

История одного глупого мудреца,

ИЛИ

Мой опыт в подростковой любви



К. А. Бардин

12+

Кирилл Андреевич Бардин

История одного глупого мудреца, или Мой опыт в подростковой любви

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67577423

SelfPub; 2022

Аннотация

Эта книга о подростковой влюблённости и о мыслях, которые мучают юных романтиков. Это произведение показывает, насколько неоднозначной может быть ситуация. Книга, возможно, будет полезна тем, кто не может найти ответы на свои вопросы. Ну а тем, кто всё и так знает, будет просто интересно почитать и узнать необычную, но чудесную историю из жизни простого мальчика. При этом наблюдая, как он меняется. Ведь жизнь настолько интересна, что каждый из нас достоин книги о себе!

Кирилл Бардин

История одного глупого мудреца, или Мой опыт в подростковой любви

Время зря не теряю, а может наоборот много времени зря...

Сейчас будет рассказ про одну из глав моей подростковой жизни. С этим наверняка сталкивался каждый из вас. А то, про что я сейчас буду говорить, является поводом для очень жарких дискуссий скептиков и тёплых разговоров романтиков. Речь идёт про подростковую "любовь". Я хочу посветить вас в свою историю не спустя годы, а по факту произошедшего.

Итак от вступления к началу.

Седьмой класс

У нас было две школы, которые буквально в пяти минутах ходьбы находились друг от друга. Шесть лет мы просто учились. Были две соседствующих школы. И вот, когда мы перешли в седьмой класс вдруг резко началась программа объединения школ, в ходе которой к нам переводят по три класса к каждой параллели. Все прошло спокойно и тихо, не вызвало много разговора. А к ученикам другой школы от-

ношение у нас было нейтральное, так как они нам никак не мешали. В принципе всё было обычно и никаких перемен мы не замечали. У нас в школе классы по очереди дежурили на протяжении недели, следя на каждом этаже за порядком. Наступила очередь нашего класса. Нас распределили по этажам, начался обыденный для всех процесс, ничего нового. И в один из дней нашей дежурной недели я замечаю у нас на этаже одну девочку. Не знаю почему, но я сразу увидел её большие глаза. Они сразу бросились мне во внимание. Кажется, что мы тогда пересеклись взглядами. И я моментально понял, что она из другой школы, ведь ранее её не видел. После этого у меня не было никаких мыслей или желаний узнать кто это, что за девочка, как зовут и так далее. Но когда она попадалась мне в ленте соц. сетей, мне было безумно интересно посмотреть на её фотографии и разглядеть её чуть детальнее, ведь в жизни мы просто обменялись взглядами, тем более она сидела с подругами. Но это были, так скажем, разовые акции, её я толком не запомнил и не пытался увидеть её снова и снова.

II Глава

Вот мы уже отучились пять с половиной месяцев, а на дворе стоял февраль. На одном из уроков наша классная руководительница говорит нам, что у нас будет новая одноклассница, которая перевелась из параллельного класса. А этот класс был из числа тех, кого перевели к нам из соседней школы. Вот, на следующий день к нам заходит девочка, представи-

лась она Лизой. И я моментально осознал, что где-то её видел. Но мне не потребовалось много времени, чтобы я понял, что это та девочка с большими глазами. Как ни странно, но с некоторыми девочками из моего класса она уже была знакома, так что влилась она хорошо и довольно быстро. С этого момента история начинает приобретать развитие. В течение нескольких дней, после перехода Лизы я понял, что она была симпатичной. «Ну красивая девочка». Именно такие мысли были у меня первое время после её перехода. Ничего более, кроме того, что она неплохо выглядит я не думал.

В один из дней наша учительница решила пересадить весь класс. И волей судьбы и моей классной руководительницы я сел с новенькой. Я был одновременно и рад и не рад. Ведь она была красивой, но в тоже время я её совсем не знал и понимал, что поговорить или как-то скоротать время на уроке вряд ли выйдет. Нас посадили на вторую парту, а за нами сел мой друг. Я сразу же обрадовался. Пока классная руководительница распределяла остальных, я повернулся назад, чтобы поговорить со своим товарищем. Мы общались о всяком, а в один момент Лиза завела с нами диалог, что-то спросив по нашей теме. Когда рассадка кончилась – начался урок, а мы с другом никак не переставали вести беседу. Тогда моя соседка развернула меня лицом к доске и заставила слушать учителя. После этого дня я так и не понял, как относится к ней, потому что вроде она была неплохой девочкой и могла с нами пообщаться, но с другой стороны я подумал, что Лиза

против всяких разговоров во время урока.

Шло время. Дни, недели. И я понял, что она правда красивая и стал ловить мысли, будто она мне симпатична. Я посчитал в тот момент, что она красивая и будто недостижима для меня. И думая, что мы разные уровни внешней привлекательности, у меня в голове возникали следующие раздумья. Что я должен гнать от себя все эти мысли на счёт симпатии. Да и говоря откровенно, я сам себе не хотел в этом признаваться. Я пытался сам себе внушить, что она просто внешние восприятие. Я не знаю, как это объяснить, но кратко говоря, я пытался сам себе доказать, что это не симпатия. Смотря буквально сквозь два с хвостиком года, я понимаю, что Лиза уже тогда начала мне нравится. А её малейшие комплименты делали мне тепло на душе. Как, например, один раз она обратила внимание, что я часто улыбаюсь. Мне стало очень приятно. Так и прошло несколько месяцев до конца учебного года.

Восьмой класс

III Глава

Летом о своей симпатии я если и думал, то редко. Мысли иногда все-таки были, но не часто.

Вот, начинается новый учебный год, а мы уже в восьмом классе. И в первые недели учёбы я думал о том, как же было бы прикольно и удивительно, если бы я ей нравился, хотя и в то же время думал, что это за гранью фантастики.

Я общался довольно хорошо со многими людьми в классе. Буквально со всеми. И с мальчиками, и с девочками. Я никогда не стеснялся кого-либо. Во время одной из прогулок с тремя друзьями, один из них предложил зайти к нему в гости, ведь у него дома никого не было. Мы, не долго думая, согласились. Там мы просто проводили весело время, смеялись. Веселились в общем. В разгар нашего веселья мне пишет одноклассница, с которой я хорошо общался. Её зовут Настя. Она позвала нас гулять, сказав что с ней ещё одна наша общая подруга, которую зовут Аня, а ещё с ними Лиза. Про моё отношение к Лизе никто не знал, а после сообщения я сразу же захотел пойти. Но не хотел чтобы кто-то подумал, что что-то не так. Поэтому я сразу сказал ребятам. Двое были согласны, а один, с которым я общался ближе всего – Ренат. Он отказался, поскольку был стеснительным, даже с одноклассницами стеснялся пойти гулять. Не знаю почему, но я поддержал слова Рената. Двое всё настаивали на прежнем, чтобы мы пошли. Общим советом было решено пойти просто погулять, но не идти к девочкам. Выйдя на улицу нам быстро стало скучно гулять вот так, поэтому снова поднялся разговор о том, чтобы пойти к одноклассникам. Все-таки мы решили пойти к ним, даже Ренат. Я был в душе очень рад, так как хотел погулять с Лизой. Но тут наш стесняшка сказал, что ему нужно пойти переодеться. Он сказал, чтобы мы шли, а он подойдёт. Я знал, что он может потом просто не прийти, да и не хотел друга оставлять. Поэтому я сказал

двум остальным, чтобы они шли на встречу с девочками, а мы с Ренатом скоро придём.

Мы дошли до дома, Ренат переоделся, и мы пошли на место встречи. А этим местом стало футбольное поле возле школы, из которой к нам перевелась Лиза. Около поля с двух сторон были разные тренажёры и штуки, по которым можно было полазить. Заходя на территорию этого поля, мы с Ренатом увидели, как все наши друзья сидят и общаются там, где и было указано. Заприметив их всех вдали, я спросил у своего друга: "Ну что, пойдём к ним?". А он нашёл место, куда можно присесть. Это место было прямо возле того, где мы стояли. Он сел и говорит: "Ты иди к ним, если хочешь, я подойду позже". Мне очень хотелось пойти к ним, но я сел рядом со своим другом, сказав, что пойду только с ним. И мы сидели, получается, напротив друзей. Нас разделяло метров пятьдесят или семьдесят. Мы толком не могли найти тему для разговора. Вскоре девочки встали и куда-то пошли, а Ренат двинулся к тем, с кем мы изначально гуляли – "мужской компанией". Как сказали нам ребята, девочки ушли в магазин и просили их подождать на поле. Мы все вместе ждали. Спустя некоторое время Лиза, Настя и Аня вернулись к нам. И увидев меня Лиза ласково назвала моё имя "Андрюша". Тогда я очень удивился, ну а говорить, что мне было приятно – думаю не стоит, это и так всем понятно. Но погулять у меня в компании с Лизой так и не вышло. После того, как девочки вернулись из магазина, они отправились по домам.

И с каждым днем понимание, что у меня есть симпатия становилось сильнее. Я всё больше и больше узнавал интересных фактов. Которые становились переплетениями, что делает это историю не обычной. Как вы выше поняли, меня зовут Андрей. Так же у меня есть две двоюродные сестры. Одну зовут Маша, а вторую Лиза. А у моей одноклассницы есть родной брат, которого зовут Андрей. То есть, проще говоря. Мою сестру зовут так же, как и одноклассницу. А её брата так же, как и меня. Это мне показалось это довольно интересным и необычным совпадение. Не то что необычным, а очень удивительным. Когда я и мои друзья про это узнали, то всех это не на шутку развеселило.

IV ГЛАВА

Все чаще и чаще я стал мечтать о том, чтобы нравиться Лизе, но ничего для этого не предпринимал. Причины было две. Я не хотел признаваться самому себе в том, что она мне нравится. А вторая заключалась в том, что я переживал, что об этом узнают остальные и начнутся издёвки. Так проходит ещё месяц нашей учёбы. Я не знаю, что послужило причиной для этого, но Лиза начала меня ласково называть в школе. Все тоже "Андрюша", что я и слышал от неё единожды, но был не против услышать ещё раз. На эту неделю, когда моя возлюбленная начала так называть меня, выпала болезнь Насти. Той подруги, с которой я очень хорошо общался. А как выяснилось потом, то и с Лизой она отлично общалась. Проходит буквально несколько дней от недели и класс начи-

нает шутить. Нас называли парочкой, говорили, что мы вместе. Шутки в наш адрес были и от тех людей, с кем она общается, и от тех, с кем она не имеет никаких контактов, кроме школьного времени. Я не понимал, в чём дело. Что происходит. Мысль о том, что это все не просто так, конечно, промелькнула в голове, но я решил не забивать себе этим голову, так как в тот момент думал, что это не более, чем простые шутки. Та неделя шла вроде так быстро, а вроде и не очень. Под конец недели, точно не помню какой это был день, но могу предположить, что четверг. Число, помню как сейчас, 7 ноября...

Я спокойно отдыхал после школы, пытался немного подремать. Мой телефон стоял на зарядке, в нескольких метрах от меня. Находясь в полусонном состоянии я услышал, что мне пришло сообщение. Я взял телефон в руки и понял, что мне пишет моя подруга Настя. Начался разговор, в ходе которого стало понятно, что она гуляет с ещё одной подругой, которая уже была в моем рассказе. В общем Настя гуляла с Аней. Они сказали, что им скучно и хотели со мной поговорить. Я согласился и мы начали болтать. По началу все было обычно, мы говорили о всякой ерунде и шутили. А потом Настя говорит следующую фразу: "Знаю, к тебе Лиза подкатывает". Я немного растерялся, но почти моментально ответил, что все это всего лишь шутки. На что мои подруги отвечают мне, что Лиза меня просто так не отпустит. Сказать, что я был удивлён – ничего не сказать. Я и не знал, что

ответить и как реагировать. Выдумать какой-то гениальный ответ я быстро не смог. Потому написал то, что думал в тот момент. Назвав все это бредом, затем спросив: «Ты меня видела, как я могу кому-то понравиться?», поставив слова под удар, добавив в конце, что такого точно быть не может. Одноклассница спросила, почему я так думаю, может это правда. А потом добавила, что в каждой шутки есть доля правды, и может я действительно кому-то нравлюсь. Так или иначе, возможно я вёл себя глупо во всех этих ситуациях, но я был далеко не дурак, потому смекнув, к чему Настя мне это говорит, я спросил намёк ли это. На что получил ответ: "Может быть". Я не знаю, что мной тогда двигало, я не понял, что и делать. Я был определённо рад, но при этом точно не знал, что мне делать. Я понимал, что я стесняюсь каких-либо отношений и не знаю, как в них себя вести. В мыслях было то, что я ещё маленький (на тот момент мне было 14 лет). И так получилось, что на следующий день, после переписки с Настей мне написал мой друг. Этот друг входит в число тех, кто был со мной и Ренатом, когда я мог погулять с Лизой. Друга этого зовут Али. Получается, что это было восьмое ноября и он мне написал, в сообщении спросив что-то вроде: "Вы с Лизой встречаетесь?". И вот тут я просто впал в шок, ибо у меня не было понимания откуда такие догадки у Али. Собрав свои мысли, я спросил с чего он взял. А он сказал, что ему поведала об этом его подруга, которая была нашей одноклассницей. Пожалуй имён было уже и так

не мало, потому её имя запоминать не будем. Потом у нас с Али завязался диалог, где он предложил начать действовать. На это я ему ответил, что я не верю во всё это. А он сказал, что верит, добавив, что это мой шанс. Всё-таки я усомнился и сказал, что буду действовать, если буду уверен на сто процентов во всем. Тогда Али пообещал лично узнать у Лизы или её подруг, после того, как пройдут выходные. После этого я решил узнать мнение ещё одного своего друга – Вани. И после разговора с Али написал ему. Ваня был того же мнения, что всё это не просто так может быть, и мне лучше начать что-то делать, ну или просто поговорить. Мне стало приятно, что всё-таки это всё может оказаться правдой, и мои долгие мечты о взаимности были услышаны богом и исполнены. Но тем не менее, тему диалога с Ваней я поменял, а как действовать дальше так и не понял.

Выходные прошли, Али так ничего и не узнал. А тем временем, когда я находился в школе, Лиза всё чаще сама начинала шутить, что мы пара, семья. Что я её муж и всё подобное. Нормально реагировать на такие шутки я не мог. Я сразу же начинал стесняться, чувствовал, что будто краснеть аж начинаю. Ну и я не знал, что ответить на такие шутки. Я всегда был хорош в словесных спорах, а тут меня, будто измотанного зверя, загнали в тупик. Даже сквозь время я не понимаю, как мне следовало отвечать на такое. Единственное, что может быть правильным – это самому отшутиться, но из-за моего огромного стеснения я не мог этого сделать.

Повторю то, что я сказал уже много раз. Время не стояло на месте. Я уже начал сам верить в то, что всё это правда. Будто сказка стала былью. Начал немного воображать, будто мы уже ближе, чем одноклассники. Иногда даже думал, что она почти моя девушка. В тот период времени я почему-то начал слушать музыку. И самыми приятными вечерами становились те, когда я на даче включал музыку и играл в бои без правил на приставке, а мои мысли были посвящены маленьким мечтам. Мне было интересно смотреть на её фотографии, с мыслью о том, что это почти моя девушка. По крайней мере тогда мне так казалось. Я нашёл её инстаграм и часто прерывал игру, только чтобы посмотреть на Лизины фотографии и видео. Я буквально полностью рассмотрел её инстаграм аккаунт. Она мне безумно нравилась. Это был 2019 год. Ничего из этого года я больше не помню, кроме одного случая.

V Глава

Начнём по порядку, у папы небезызвестного нам Али было две машины. Одна легковая, на которой он ездил каждый день по своим нуждам. А вторая была газель, которая стояла во дворе и никуда не ездила. На дворе был декабрь, и мы с ребятами договорились искать металл и складывать его в Газель папы Али, чтобы потом сдать в пункте приёма и получить немного денег. Тем более мы хотели купить себе петарды и фейерверки на новый год. Владелец газели был не против. И вот мы начали собирать. Мы всё, что находили, нес-

ли на хранение. Так мы делали почти месяц. До нового года остаётся пару дней, а на календаре двадцать шестое декабря. Мы как обычно гуляли с ребятами, как вдруг Али позвонил отец и сказал, что скоро машина понадобится, сегодня вечером едем сдавать всё, что насобирали, после того, как его папа доделает свои дела. Дело уже шло к вечеру, отец моего друга закончил свои дела, сказал, что машина давно стояла и в ней нужно что-то починить. Не долго поковырявшись, он сказал, что всё готово. Мы были готовы ехать, но для начала решили съездить на легковой машине, дабы узнать работает ли металлолом. По пути к месту назначения, уже в классическом стиле мне написала Настя. Мы снова начала разговор, так как в пути мне было очень скучно. Выяснилось, что Лиза сидит у неё в гостях. И они позвали меня к ним. Я ответил, что нужно закончить дела, а потом посмотрим. Мы проверили, что так называемая «приемка» работает, вернулись туда на газели, выгрузили весь металл. Вышло кстати целых двести килограмм, и нам удалось заработать около двух с половиной тысяч рублей. Мы были очень рады и довольны собой. После сделанного мы направились домой, но про предложение девочек пойти в гости я ещё помнил. Но к сожалению время было уже много, а я был весь грязный, из-за того что таскал металл. И получается, что домой я не мог пойти, так как меня потом не выпустили бы. Ну а грязный к девочкам прийти – это кошмар. Так что, как я считаю, эту ситуацию можно приписывать к огромному множеству других подоб-

ных, в которых я "упустил возможность".

Пока я вам поведал лишь часть от того, что упустил, но у нас впереди ещё целый рассказ.

VI Глава

Настало время для того, чтобы рассказать о том, что стало переломным моментом этой истории, как кажется лично мне. Я точно не могу сказать, когда это было. Уже после нового года, то есть в 2020 или же в конце 2019. На самом деле, точное число, когда это произошло совершенно не важно, важно то, что произошло. Я отчётливо помню, что в моей голове были мысли о том, что может нужно все-таки не просто сидеть на месте. Рассуждение об этом навело меня на раздумья о том, что же мне следует сделать. Мне вроде бы следовало напрямую поговорить с Лизой, но я боялся. Думаю не нужно объяснять от чего у меня был страх, но вдобавок к обычным страхам я боялся, что она расскажет своей лучшей подруге, которая конечно же училась с нами в одном классе. Эту подругу зовут Оля, и я не могу сказать, что Оля какой-то плохой человек или ей нельзя доверять. Просто когда Лиза была с ней, у меня складывалось впечатление, что они смотрят на всех будто «сверху». Поясню, Оля и Лиза были из тех девочек, за которыми бегала чуть ли не вся школа, потому я не был уверен, что в случае личного разговора меня не поднимут перед всеми на смех. Хотя в моей душе всё-таки и оставалась вера в то, что эти двое девочек не плохие люди, но рисковать я тоже не стал. И получается, что ситуа-

ция складывается пока очень сложно.

Что мы имеем на данный момент? Мне нравится девочка из моего класса. За этой девочкой бегают очень много ребят из моей школы. Но при этом та самая девочка шутит со мной, будто мы семья и ласково называет. Плюс её подруга очень прозрачно намекает. Как пришло осознание и понимание вообще всего, что происходило тогда, я сразу же начал очень много думать. Я не знал, как правильно поступить и что нужно делать. Я считаю, что если человек и делает какой-либо шаг, то тут одно из двух. Либо он имеет опыт, либо у человека есть большущая уверенность в себе и своих действиях. Ну, опыта в тот момент я особо не имел. Да и с уверенностью в этих делах тоже было скудно. Долгие размышления начались. Я пытался спросить совет у друзей, но сделать это так, чтобы они не поняли правды – гораздо труднее, чем может показаться на первый взгляд. Одно из самых главных чувств, которое я испытывал в тот момент – это чувство неясности (прошу вас запомнить его). Так как я точно не знал, что стоит делать. У меня были догадки, да и намёки с её шутками об этом говорили, но я не уверен, что точно нравлюсь Лизе.

В восьмом классе у нас менялись учителя математики очень часто. За год у нас работало три разных учителя. Первого мы сами попросили снять, так как он плохо объяснял. За ним пришла женщина. Я не скажу, что она была сильно старая. Но закалка у неё точно была старая. По началу нам

показалось, что она хорошая и добрая, но на деле и она оказалась вовсе не доброй. Нет, я не могу сказать, что она кого-то валила специально. Просто она была строгая. Спрашивала очень хорошо и крепко с нас. В один прекрасный день наш класс, бОльшей его частью, провалил контрольную по геометрии. Учительница была строгая, но не изверг, поэтому она разрешила пойти после уроков и исправить. Она дала на исправление несколько дней. Я выбрал один из таких, но чтобы было чуть веселее я взял с собой очень хорошего друга Витю. С этим Витей мы общались на тот момент уже несколько лет, знали самые сокровенные секреты друг друга, мы знали чуть ли не всё. Я всегда был добрым человеком, мне часто становится кого-либо жалко. Чувство сострадания в моей душе далеко не на последнем месте среди всех чувств. И от того, что с Витей мы очень тесно общались я знал, что его судьба не проста. С самого детства жизнь строила ему козни и подкидывала новых проблем. Конечно, есть люди, которым пришлось намного тяжелее, но моему другу пришлось все равно не сладко, и это факт. Честно, мне было всегда по человечески жалко Витю и становилось грустно, когда я понимал, через что он прошёл. Но меня всегда поражал тот факт, что Витя остаётся действительно хорошим человеком. Не смотря на повороты судьбы, он всегда был таким же добрым парнем. Витя всегда старался держать улыбку, даже когда слезы проступали на его лице. Он не стал обзлѐнным на мир из-за своих проблем. Короче говоря, парень

хороший, да и как друг он отличный. И вот взяв этого друга, мы пошли с ним исправлять наши плохие оценки по математике. Приходим, а там сидит пару человек из класса, среди которых уже знакомая нам Лиза и её подруга Оля. Нет, вы не угадали, никакой интересной истории с Лизой на этот раз не произошло, мы просто по очереди ответили то, что требовала учительница и вышли.

Поскольку мы уступили девочкам, то мы с Витей отвечали почти последние. Когда мы закончили, дело уже шло к вечеру. Время наверное около пяти было, точно уже не вспомню. Начинало темнеть, когда мы вышли из школы. Только мы ступили за дверь, как у меня появилось небольшое чувство, что тем для разговора особо нет. Видимо наши мысли с Витей были едины, тогда он меня спросил: «А тебе кто нравится?»

Я не хотел выдавать свои чувства. Потому сказал, что никто и я стараюсь не забивать голову всякой ерундой. Говоря это, моё сердце почуяло что-то неладное. В общем мне удалось солгать и сказать, что не имею симпатии. По моему логично, что я спросил у Вити, кто же нравится ему. После моего вопроса не долго думая он сказал: "Не знаю почему, но мне нравится Лиза".

Знаете то чувство, когда сообщают плохую новость? Чувство, когда в глазах будто темнеет. Вот это было оно. В тот момент я был просто ошарашен, поражён тому, что почуяло сердце заранее. Я не знал, что ответить. Думаю, что внешне

я был обычный, но в душе творился пожар. Это, мягко говоря, меня удивило. Вскоре мы с Витей разошлись по домам, так как у нас обоих ещё были дела. Пока я шёл домой, я обрабатывал эту информацию, пытался все усвоить и принять. Я был расстроен. Но будучи человеком, который не любит долго грустить и унывать, когда я пошёл гулять с собакой. Я старался обдумать эту ситуацию, но уже более объективно. Такие размышления дали свои плоды. Я подумал, что моё непонимание, что же мне делать, ушло в сторону. И теперь дураку понятно, что делать ничего не следует. От этой мысли, что я узнал, как поступать – мне стало легче в тот момент

Но отнюдь это не конец, это просто новый виток сюжета, конец ещё не виден.

С момента, когда я узнал, что нам с Витей нравится одна и та же девочка, было много разных мелких ситуаций, связанных со мной и Лизой. Пожалуй, я вам должен их рассказать, перед тем как продолжать сюжет. Был случай один. Мы гуляли с ребятами, всего нас было четверо. И я отправлял смешные видео со своим участием в беседе в соц. сети. В этой беседе есть все люди из класса. И вот, меня позвали уже домой, ребята решили сначала проводить меня, а потом разойтись по домам сами. Мы уже подошли к моему подъезду, и тут я вижу Лизу с подругой. Она бежит ко мне, а я специально захожу подъезд. Подъезд и улицу разделяет огромное панорамное стекло. Так что Лиза побежала к этому стеклу, приложила руки и прижалась сама. Я тоже приложил руку. Мы

улыбнулись друг другу и разошлись.

VII Глава

Так шло время, никто не знал о том, что я чувствую. Никто и не догадывался, кроме одного человека. Этим человеком был Ренат. Как-то мы сидели на одном из уроков. Меня одного посадили на первую парту среднего ряда, Рената посадили на первую парту, но ряда ближнего к двери, за ним сидела Лиза. И я просто будто оживился. Зная, что она меня видит, я очень много шутил с Ренатом. Был очень весёлым, творил разные безобидные вещи, дурачился. Никто и не заметил ничего, так как я люблю повеселиться на уроках. Урок кончился, за ним и остальные. У нашего коллектива есть привычка по очереди всех провожать. И вот мы шли компанией и Ренат сказал: "заметили, как он перед Лизой красуется?". Я спросил: «ну и как же?». Он описал всё, что было на уроке. На что я ответил, что это была шутка. Ренат настаивал, что я так изменился из-за девочки. Я всем видом показывал, что он не прав, хотя он был прав. Долго эту тему наша компания не обсуждала, так как на уроке из всех моих друзей рядом сидел только Ренат. Но в душе я понял, что он догадывается.

Один из очередных моих случаев "потерял возможность" произошёл на уроке финансовой грамотности. Задание было такое. Нас распределили по группам и мы должны были придумать свою валюту и нарисовать её. У нас всего один урок фин. грамотности в неделю. Но на задание нам давали

два урока. То есть мы начали делать, а на следующий неделе должны были доделать. И так получилось, что мы с Ренатом пропустили первый урок, поэтому нас на группу не распределили. Мне сказали, что я могу присоединиться к группе девочек, так же сказали и Лизе. Она со словами "Андрюша" хотела сесть со мной, но я спросил у учительницы, могу ли я тогда делать с Ренатом. Учительница дала добро. И я сел к другу. Вот так и прошла ещё одна безобидная история. Кстати, если вам интересно, мы 20 минут не могли придумать идей. А потом за 25 сделали то, на что другие потратили два урока и получили законные 5.

Лиза мне не стала меньше нравится, от слова совсем, но я хотя-бы перестал думать о том, что надо что-то делать. Иногда у меня складывалось чувство, будто все пытается дать нам какой толчок, а судьба будто намекает. Как будто много знаков свыше было. Ну все таки, думаю, что не стоит говорить, что мне все равно было интересно, нравлюсь ли я Лизе. Просто, чистое любопытство. Но шутки от класса не прекращались, я делал вид, что этот "стеб" меня бесит, но на самом деле мне было самому приятно. Шутки с её стороны тоже не прекращались. Она продолжала.

Был один момент для меня, который вызывал любопытство. У меня не получилось читать её, что странно для меня. Я такой человек, который если не много с кем-то знаком, то могу смотря в глаза примерно понять что у собеседника на душе. Что он чувствует, о чём переживает и что его трево-

жит. Но смотря в глаза Лизе я очень долго не понимал её и не мог прочесть. Даже особых предположений на счёт того, что она может испытывать – у меня не было. Но я понимал её только в одном случае, когда мы смотрели друг другу в глаза. Её глаза будто загорались, а она сама начинала улыбаться. Иногда во время улыбки она наклоняла голову на бок, будто стесняясь немного. В тот момент, я будто чувствовал, что симпатичен ей, но не был до конца в этом уверен

Я уже выше сказал, что хоть я и делал вид, что шутки про то, что мы с Лизой семья меня раздражали, но это было не так. Мне было приятно, но проблема была в том, что я никогда не забывал про Витю. Всегда мысль о нем оставалась в моей голове, я держал это. И получается в момент какой-либо шутки я итак очень сильно стеснялся, а думая о своём друге мне становилось ещё более некомфортно. Таких историй можно привести огромное множество, но, пожалуй, мы это пропустим и будем идти дальше, познавая сюжет.

Меня очень сильно окрыляло чувство, будто я любим кем-то. Да и не просто кем-то, а ещё одной из самых симпатичных девочек школы. Все складывалось на самом деле не так уж и плохо и мне просто нравилось находиться с Лизой в одном месте, тем более часто начинались её шутки.

Я как и каждый ребёнок не любил ходить в школу, особенно рано утром, но в один миг всё дошло до того, что я шёл на учёбу, только ради того, чтоб повидаться со своей "возлюбленной". Для меня мысль о том, что я встречу Лизу

была как стимул для подъёма утром. По перепискам Лиза тоже была добра. Но все-таки в один момент внутри меня все накалилось и я не выдержал...

Мне очень было жалко своего друга и мне казалось, будто я поступаю как предатель. Хотя меня все устраивало, но я решил сделать другу легче. Я не мог выдать его, поэтому просто попросил Лизу, чтобы она не шутила так часто про нас, хотя бы в школе. Я знал, что иду на необдуманый поступок и могу привести всё к концу, когда по сути и начала не случилось. Лиза ответила простым "хорошо)". И тут мне с одной стороны стало чуть не приятно, но с другой я был очень горд собой, так как поступил по чести, как настоящий друг. Но я не знал, к чему это приведёт и чем закончится. Она могла правда выполнить обещание, могла просто навсегда перестать шутить и добро общаться, а могла просто не выполнять мою просьбу. Вариантов было не мало. Первые несколько дней она действительно остепенилась и стала шутить меньше, а потом все вернулось на круги своя. Ещё буквально неделя привычной жизни, без каких-либо интересных ситуаций, ничего необычного.

VIII

В один из дней наша классная руководительница попросила, чтобы на перемене весь класс пришёл к ней в кабинет. Мы выполнили просьбу нашей учительницы и после того, как мы зашли в кабинет, нам сказали присесть. Мы все сели и клас.рук рассказывает нам о том, что каждый класс

должен ставить сценку по какому-либо фильму или книге. Затем рассказала, что уже выбрала фильм, оказалось что называется он «обыкновенное чудо». Затем ещё сказала, что уже выбрала роли, оставалось только объявить всем, кто кого играет. Начинает зачитывать. Муж и жена, затем долгое молчание. Мужа играет Андрей (то есть я), а жену... Ещё одна длинная пауза, в момент которой мой друг Витя сказал, что меня поставят с Олей. Классная долго искала взглядом нужную девочку, а потом найдя, прерывает свое молчание. Она сказала: «Лиза». Моментально весь класс покотился со смеху, так как уже все знали о шутках, что мы пара. Такого громкого смеха я возможно никогда не слышал, ну а сам я был очень сильно поражён. Очень удивлён, конечно же рад, но не меньше этих двух эмоций я испытывал смущение. После того, как нам с Лизой сказали, что мы будем муж и жена в сценке, она повернулась ко мне, как всегда с улыбкой и горящими глазками и что-то сказала, сейчас уже не могу точно вспомнить. Дальше всем остальным раздали роли, а тем временем перемена закончилась и нам нужно было идти на урок. Выйдя от классной руководительницы на меня осыпался град шуток, связанных с Лизой. Все были на веселе и в шоке, и мы с ней в том числе. Потом, вечером размышляя об этой ситуации, да и вообще обо всем в целом, мне в голову пришла такая мысль, будто сама судьба пытается свести меня с Лизой. Постоянный случайные встречи, совпадения, это все было повсеместно. А то, что нас поставили играть мужа

и жену – намёк свыше. Вскоре нам раздали слова и начались репетиции. На которых мы просто старались выполнить поставленную задачу, и я не могу сказать, что были какие-то весёлые истории.

Был лишь один случай, который внутри почти на 100% дал понять, что я нравлюсь Лизе. Меня попросили встать в конкретное место, но я не расслышал просьбу, поэтому Лиза взяла меня за запястье и поставила на нужное место, а потом не отпускала. Просто держала меня до того момента, пока я не сказал отпустить. Длилось это буквально минуты полторы. И казалось бы такая мелочь, на которую никто не обратил внимания, но думая об этом я понял, что ей просто хотел прикоснуться ко мне. Не будет человек просто так держать руку другого, подумал я. Во всяком случае на репетициях мы были рядом и мне это нравилось. Но все это длилось буквально неделю.

Карантин

IX Глава

Это был 2020 год... И да, после недели репетиций мы ушли на выходные, вроде это было 14 или 15 марта. Мы думали, что это обычные выходные, даже не догадываясь, что последние дни в школе в этом учебном году мы провели. У человека за день происходит тысяча вещей и такое же множество мыслей мелькает в голове, поэтому он имеет свойство забывать большую часть пережитого. Но я отчётливо помню, как будучи на обычных выходных я видел новости о

том, что появились заболевших ковидом в России. Я читал о том, что во многих странах закрывают школы и сады. И я все время твердил о том, что у нас тоже должны и я не понимаю, почему не закрывают на карантин. Я хотел лишнюю недельку отдыха. И в воскресенье вечером приходит сообщение о том, что с понедельника учёба в школе по желанию. То есть те, кто хотят – переводятся на дистанционное обучение. А те, кто не жалеют учиться дома – идут в школу. Я конечно же вошёл в число тех, кто остался дома. Мы все думали, что это буквально на неделю, но может несколько. Каждый день, я смотрел обновленную статистику по заболевшим и я видел, что она шла на верх. Прошла всего одна неделя обучения "по желанию" и нам сказали, что все садятся на дистанционное обучение, абсолютно все. Мы поехали с родителями на выходные на дачу, всего на два дня. Но моё желание поиграть заставило меня взять с собой ноутбук. Смотря новости на выходных мы увидели, что мэр нашего города ввел самоизоляцию для пенсионеров, коими являлись мои бабушка и дедушка. Они решили поехать на дачу. А мы поняв, что не уедем оттуда ближайшую неделю точно – попросили взять их кое-какие наши вещи. Например мои школьные, чтобы я смог учиться. Так и начался самый неоднозначный период в моей жизни. С одной стороны я скучал по друзьям, но с другой стороны это было самое уютное и тёплое время, из всех, что мне довелось прожить за свою не длинную жизнь. Мне было очень комфортно и уютно со своей семьёй, мы

были вместе и никто не мог никуда уйти или уехать. Хоть и был как бы карантин, но я этого не чувствовал, я просто наслаждался. А уроки у нас были всего по 2 или 3 штуки за день. Я полностью был уверен, что все быстро кончится, но в один момент президент объявил о всеобщем карантине. Думаю, что все помнят, сколько это длилось. Потому что тот уют длился не одну неделю и даже месяц. Возможно вас заинтересовало, что же было дальше в наших взаимоотношениях с Лизой. Да ровным счётом ничего не было, мы просто перестали видеться и все. Мы нигде и никак не контактировали. Но это не значит, что пришёл конец истории, это лишь ещё один поворот событий.

Х Глава

Так вышло, что ещё с нового года я стал часто переписываться по ночам с Аней. Мы всегда были хорошими друзьями, а в новый год просто было нечего делать. И поняли, что общаться ночью – очень необычно. Диалоги ночью совсем не похожи на дневные, там все душевнее и уютнее. Я думаю, кто проходил это, тот поймёт меня. И на карантине от скуки мы переписывались по ночам. Разговаривали о всяком разном, но было правда интересно. Наше общение было почти каждый день. Не скажу, что на карантине мы узнали друг о друге что-то новое. Потому что, как я сказал выше, мы и до этого были хорошими друзьями. Иногда мы говорили о ерунде, иногда размышляли и мечтали, бывало что философствовали. Но были и моменты, когда дурачились, выполняя что-то

на спор. О последнем я сейчас расскажу. Но забегаю вперёд скажу, что хоть мы и очень много общались и я доверял Ане, она не узнала о моей симпатии к Лизе.

В наших диалогах, когда мы общались на более-менее серьёзные темы я пытался прощупать почву и узнать, что подруга думает обо всем этом. Может она что-то знает, из того чего не знал я. Например я вполне мог допустить, что Лиза что-то говорила или спрашивала про меня. Никакой ценной информации я вывести так и не смог. Но ночью просыпается особый дух любопытства и хитрости. Поэтому в один из наших обычных диалогов я аккуратно затеял спор. Спор был в том, чтобы написать кому-нибудь и спросить у человека, нравишься ли ты ему. Я знал, кого выбирает Аня. Потому мы поспорили. Я назвал её какого-то мальчика из класса, просто который первый в голову пришёл, а она назвала, естественно, Лизу. И я написал ей. Я просто сказал что хочу знать правду. А потом задал вопрос. Нравлюсь или нравился ли я ей когда-нибудь. Конечно, я понимал, что она ответит, но решил попробовать. Я написал Лизе, при этом, если бы она захотела рассказать кому-нибудь, я бы сказал, что это был спор, предоставив все доказательства. После моего вопроса она задала встречный вопрос. С чего я решил, что должен был ей нравится, на что я ответил: "неважно". Ну она сказала, что я ей не нравился и не нравлюсь, что по сути было ожидаемо и логично. Я утолил свой интерес, думая о том, соврала Лиза или нет. Но Аня сразу выразила сомнения

в том, что я нравлюсь Лизе. Хотя многие мои друзья были уверены в обратном. В общем так проходили дни, иногда я думал о ней, иногда пытался узнать что-то в диалогах с подругой, но ничего толком не сдвигалось. Так прошёл почти месяц.

Аня по случайности знала о том, кто нравится Вите. И поэтому мы иногда это обсуждали. Я знал, что он не заинтересует Лизу чисто внешне, но зато я знал, насколько он хороший человек с сильным характером и насколько он хороший собеседник. И мы с подругой решили, что ему нужно помочь. Наш план заключался в том, что Вите нужно просто показать, что с ним интересно общаться и классно проводить время. Я поведал ему это, он согласился. За несколько дней до дня рождения Лизы я написал небольшой текст – поздравление. Я хотел его отправить сам, но решил сделать иначе. Я отправил его сначала Ане, сказав, что "подарю" это Вите, чтобы он от себя так поздравил. Подруга сказала, что это классно, а если бы отправил такой текст я, то Лиза бы "кипятком писала". Мне было очень приятно от таких слов, и уж было подумал, что Витя сам справится и мне нужно отправить самому, но потом пересилив себя я сказал другу, чтобы он отправил это от своего имени. Витя принял, сказав, что сделает незначительные правки. Потом я узнал, что моя мама работала в досуговом центре, в который Лиза одно время ходила на кружки. Сразу смекнув, что это может стать темой для диалога я написал другу об этом. В моей голове план

действий был таков. Витя поздравляет Лизу на день рождения, а потом заводит разговор, по заранее подготовленной мной теме. А если же у неё будут какие-либо вопросы, то я помогу ему на них ответить. День «икс»настал, первая часть плана была выполнена. Началось время для диалога. Витя задаёт первый вопрос, а она отвечает холодно. Затем второй вопрос и реакция такая же. Все это происходило ночью. Так что Аня тоже была в курсе дела, а после холодных ответов мы поняли, что это мертвый номер, по крайней мере сегодня. И я написал другу, чтобы он не растравился, мало ли какие ситуации бывают, может у неё нет настроения на разговор. И так же я добавил, что мы ещё что-нибудь придумаем. Как бы абсурдно это не звучало. Но получилось, что ничего не получилось. И другу я не помог, даже может сначала сделал неприятно. И через себя при этом пришлось переступить. Это ещё одно подтверждение словам, которые запали мне в голову. Как сказал один мудрец: "благими намерениями выстроена дорога в ад, и лишь благими поступками уготован путь в рай". Прошу вас запомнить эту мудрость, она будет отражаться ещё не раз, походу рассказа. Ещё перед днем рождения Лизы у меня возникла мысль признаться, но я испугался и не рискнул. Но в тот момент я дал себе обещание, что если не сделаю это раньше, то на следующий день рождения я точно поведаю ей о своих чувствах.

XI Глава

Жизнь текла своим чередом, время летело и карантин

проходил. Пару раз с Аней я обсуждал как можно помочь влюбленному другу, но мы не находили то решение, которые идеально бы подошло. Поэтому кроме ободряющих речей от меня в адрес Вити не было ничего. Так и наступило лето, а карантин закончился. В ту пору года, которую ещё называют маленькой жизнью я начал гулять со своим старыми друзьями. Они были старше меня на несколько лет, но они отличные и позитивные ребята и нам всегда было хорошо и весело вместе.

Этими ребятами были два брата и ещё один мальчик, который был на год старше братьев. Хоть и было трое, но дабы было удобней всем я буду называть их близнецами, коли это было действительно так. С ними в течении учебного года я поддерживал связь, но про Лизу они ничего не знали, точнее про её шутки в мой адрес. И я гуляя с ними решил все им рассказать. Но только не про свои чувства, а про её шутки, про то, как издевается класс, про намёки её подруг и про разные совпадения и намёки судьбы. Они были удивлены, но сказали, что уверены в симпатии Лизы по отношению ко мне. Им стало интересно, есть ли у неё парень. Не скажу, что мне не было любопытно. Эту информацию я пытался узнать у Али ещё перед карантином. Он сказал, что попытается спросить у кого-то. Через какое-то время сказал, что кажется, у Лизы все-таки есть парень. Я был расстроен, хоть и это было не точно. Но из-за того, что было не точно, то я про это быстро забыл и на карантине про это даже не вспо-

минал ни разу. Там если я что-то и вспоминал, то это свои "упущенные возможности", а после этих воспоминаний говорил Ане, что "лучше попробовать и жалеть, чем жалеть, что не попробовал".

Так, когда близнецы спросили про парня, то я сразу вспомнил слова Али. Братья сразу же спросили, а видел ли этого парня кто-либо из знакомых или я сам лично. Я ответил, что нет, тогда они усомнились в достоверности и без того не точных слов Али. За несколько дней я поведал друзьям всё, что было между нами с ней. Близнецы стали полностью уверены, что я ей нравлюсь. Они не понимали, почему я не предпринял никаких действий. Ну а про свое стеснение и про то, что нам с другом нравится одна и та же девочка я им не стал говорить. Братья не знали, что она мне нравится, но они хотели от меня каких-либо сдвигов, если уж судьба даёт такие шансы. И в один момент они говорят мне, чтобы я написал Лизе. На что я спокойно отшутился, с надеждой, что это прокатит. Я просто сказал, что сделаю это только на спор, если что-то получу за это. У меня и мысли не было, что это зайдёт дальше моих слов, но поскольку мои друзья уже работали, они спросили, что я хочу. Я не стал слишком наглеть, хотя и приуменьшать тоже не собирался. Я сказал, что хочу съесть бургер за их счёт и всего 200 рублей. Для начала они спросили, что я буду писать, предложив спросить про парня. Я согласился, да и братья были не против. И внимание, тут наступает снова выигрышная ситуация

и хитрый ход от меня. Я узнаю то, что я хотел. Узнаю то, что меня интересует. При этом я получу хоть и не значительное, но вознаграждение. И самое главное, если Лиза решит про это кому-то то рассказать, то снова я могу сослаться на то, что это спор, предъявив доказательства. Теперь осталось только улучшить свое положение. Когда спор только назревал, друзьям я сказал об этом. Мол, может выйти ситуация, что я кому-то напишу, но кому не уточнял. Наступил день, когда мы с ребятами договорились все сделать. Мы пошли в гипермаркет, где есть банкоматы и фастфуд. Но чтобы это все вышло окончательно в мою пользу, судьба решила вновь мне помочь. По дороге туда я звонил кому-то по телефону и смотрел в даль, как вдруг со мной кто-то-поздоровался. Переведя взгляд в близь я понял, что это была Лиза. И я сразу же написал Ане и Насте. Я сказал им, что мы шли с близнецами в магазин и по дороге встретили Лизу, которая со мной поздоровалась. Братья спросили кто это и сказали, чтобы я писал ей. Все, теперь мои подруги знали, что я буду писать Лизе, но были уверены в том, что делаю я это просто ради спора, потому что так получилось нечаянно. Хотя у меня все было задумано, а судьба мне помогала. Затем мы с друзьями дошли до места, они купили покушать исняли денег. Я написал... Лиза сразу же ответила:

–Андрей, так сразу?

На что я ей сказал – просто ответь. Потом последовало её сообщение

–нет, нету, а что? . Я сказал – да так, интересно просто.

На что получил ответ

–да да, я так и поняла.

Всё, моя цель была выполнена со всех сторон, как на это не посмотри. Я узнал то, что хотел, при этом застраховав себя предложением спора. Но Лиза то не знала, что это спор, потому я уверен, что начала думать о том, что нравится мне. Точнее даже не думать, а понимать...

Лето проходило потихоньку, иногда я писал Лизе, выполняя две миссии одновременно. Я хотел узнать ответы на какие-то вопросы, не связанные с нашими взаимоотношениями. И пытаюсь поговорить. Второе выходило у меня не очень успешно. Конечно, может я не помню, но летом у меня не было особо мыслей о том, что надо признаться. В тот момент я думал о том, что все идёт хорошо, до того момента пока не вспомнил про Витю.

Мыслей о признании может и не было, но я часто думал про самые "упущенные ситуации", в которых повёл себя не так, как следовало бы. Хотя если я и вёл себя как-то не так, то почти всегда это было связано с моим стеснением умноженным на переживания из-за того, что не хочу сделать больно другу. И по сути, я всё правильно делал с дружеской точки зрения, да и поступал по совести, как я считаю. Ведь когда тебе друг говорит, что ему симпатична девочка, а ты с ней заигрываешь – это не красит тебя, как человека. Я уверен,

что всем приходят мысли о том, что он когда-то поступил не правильно. У меня такое было часто, но я пытался успокоить себя тем, что хороший друг. На самом деле это помогало не очень. Всё-таки я был расстроен своими действиями. Такая цепь мыслей в голове привела меня к осознанию, что в своём поведении надо что-то поменять. Но при этом я хотел быть самим собой. И я понял, что это и надо менять. Я не должен стесняться Лизы, а должен вести себя спокойно. Мне было стыдно за то, что я краснел от её шуток, поэтому хотел научиться быть более хладнокровным и стараться отвечать ей так же остро, как она шутила. Всё-таки я думал о Вите, но при этом пообещал себе, что буду в меру дерзким, но при этом зная грань шуткам, как в обычной повседневной жизни. Быть холоднокровнее я хотел, но все же стеснялся Лизу. Когда я понимал, что могу её встретить, то начиналось волнение, я хотел избежать этого. Так и подошло к концу лето. Вроде много своих мыслей, которые тревожат, а вроде я и не думал о Лизе. Что следует за временем года, который иначе называют "маленькой жизнью"? Правильно, школа. Начинаясь 9ый класс...

9 Класс

XII Глава

За карантин под конец 8го своего учебного года я понял, что потерял много времени общения с Лизой и одноклассниками. По слухам она должна была уходить после девятого. И я жалел о том, что потерял очень много времени общения не

только с одноклассниками, а с Лизой особенно. Перед началом учёбы я думал лишь бы её чувства не остыли ко мне, если они были вовсе. Я не хотел, чтобы по итогу всей истории я тяжело произнёс, что это упущенный шанс. И это было не похоже на остальные случаи, так как шанс тут действительно мог быть очень крупным. Уже с приевшимся, на тот момент, чувством незнания и непонимания, я шёл в школу, крутя в голове лишь свои мечты, мысли и надежды. Морально я был готов к тому, что Лизины шутки кончатся.

Наступило начало учебного года. Мне было так волнительно идти в школу, я стеснялся видеться с ней. Поэтому взял с собой пару друзей, с которыми мы пошли на первое сентября. Линейки у нас не было в этот год, но мы все равно собирались все на улице, а потом классный руководитель вёл нас в кабинет. С невозможным трепетным чувством волнения я со своими друзьями пришёл на место сбора всего класса, а моя возлюбленная к тому моменту была уже там. Когда мы подошли, Лиза сказала с улыбкой свойственное ей: "привет, Андрюша"

Мы улыбались друг другу, а надежда на то, что ещё не конец, заиграла в моей душе

Первое сентября прошло в суматохе и разного рода суете. В общем, все как обычно. Первый день, после начала учебного года всегда в бешеном темпе. Поэтому я особо не помню, что было тогда, но если мой мозг забыл это, значит ничего важного и не происходило. На следующий день, то есть уже

2го числа мы как обычно идём в школу, учимся, выходим на перемены. Все обыденно, ничего нового. В первые дни на переменных мы ничего особо не делали, просто сидели и общались с друзьями между собой. На одной из таких перемен мне пришло сообщение в одной из соц. сетей. Мне написала не знакомая мне девочка, поприветствовав меня, спросив как дела. Я сразу же подумал, что здесь есть какой-то подвох и спросил об этом. Моя собеседница по имени Маша сказала, что нет никакого подвоха и она просто хочет познакомиться со мной. Что меня удивило и вызвало ещё больше вопросов, так как моя страница названа вовсе не моим именем, а фотографий там нет, от слова совсем. Поэтому я спросил, почему выбор Маши пал именно на меня, на что она ответила, что увидела меня на перемене. Я продолжил выпытывать информацию, спросив как она меня нашла. Она ответила, что не важно. Всё эти слова толкали меня на мысли, что это из моих друзей кто-то решил меня разыграть и создал не настоящую страницу девочки. Маша предложила встретиться в школе и просто пообщаться. Я сказал, что отвечаю чуть позже и начал думать, что мне делать. Все происходило в школе. И когда я сидел и отвечал незнакомке, наш старый друг Али увидел, что я общаюсь с девочкой и начал спрашивать обо всем. Я обрисовал ситуацию в деталях. Он поинтересовался, что я собираюсь делать, на что я ответил, что не имею особо желания продолжать знакомство. И это было даже не из-за того, что мне нравилась Лиза, а просто я

не хотел этого. Да и вообще, считал, что всё это шутка. Али сказал, что он немного знаком с этой девочкой, доказав, что это не шутка. Но я все равно находился в огромных сомнениях. Друг начал меня упрашивать, чтоб я пошёл на разговор с ней. Я отказывался, а он все равно просил. Так продолжалось несколько минут, потом он сказал, что видел её и она очень красивая (по фотографиям не была видна внешность)

Я ответил, что мне не важна внешность, "тогда в чём проблема" – спросил меня Али находясь в недоумении. Мы ещё подискутировали на эту тему, после чего Али настоял на своём и я решил встретиться с Машей. Все произошло за считанные часы, возможно даже меньше, чем за два часа. И естественно по классу поползли слухи и разговоры. А затем и шутки на эту тему. Второй день школы, а тут такое. Несомненно это стало самой обсуждаемой темой дня в нашем классе. И когда кто-то в очередной раз из класса заговорил про то, что мне написала какая то девочка – это услышала Лиза. Она сразу спросила у Ани, что это за девочка. Лиза сделала это неоднократно, будто волнуясь. Конечно, найдутся скептики, которые скажут, что Лизе стало просто любопытно, как и всем людям. И в этом нет ничего такого, ведь я сам сказал, что это была самая обсуждаемая тема дня. Но Лиза пыталась выяснить информацию как-то по особенному что. Я не знаю, как описать это в тексте, но я понял, что это был не простой интерес. А то, что она пыталась узнать информацию не из моих уст, было тому доказательством. Ведь

в момент, когда Лиза узнала про мою "поклонницу", я был замешан в этом разговоре и она могла разузнать всё у меня, но вместо этого выбрала другого человека. Да и вообще, все люди из класса, если хотели узнать подробности истории, то шли ко мне, но не Лиза. Она спрашивала у Ани все это в тот момент, когда только только начинался урок. И в классе было ещё довольно шумно, а девочки пытались обсудить это тихо, но вопрос я все равно услышал. В тот момент мне было очень приятно, я будто для себя все понял. В тот момент я был уверен в чувствах Лизы ко мне. Я был поражён, но уверенность в том, что это та самая взаимность, о которой так много пишут в книгах и снимают кино – росла. Казалось бы, я в тот момент должен был задуматься, что мне делать и как поступить дальше, вспомнить про Витю и загнать себя в череду мыслей. Но не тут то было.

Всё дело в том, что у меня день рождения 3го сентября, что кстати указано в соц. сетях. И поэтому повода грустить или забивать голову лишним, я не видел. Я думал лишь о том, что буду отмечать. Сначала с друзьями, а потом с семьёй. Второго сентября я с Машей так и не встретился и мы договорились на перемене, но на следующий день. Она увидела, что мой день рождения как раз в день нашей встречи, поэтому она решила узнать, точно ли это. Я ответил положительно. Мне пообещали небольшой подарок. Всё, мы договорились встретится после 5го урока. Только проблема была в том, что из-за противоковидных мер разные классы начи-

нали учиться в разное время. Она была в 8 классе и начинала в 8 утра учиться, а наш класс же в 9 утра. Поэтому когда для меня кончался 5ый урок, для неё 6. К этому вернёмся очень скоро...

Наступил день, о котором поёт Михаил Шафутинский в своей известной песне. Вот оно, 3ье сентября, все начиналось естественно хорошо. Было все привычно, меня поздравляли, настроение хорошее. А мысли о том, что после уроков мы поедем с друзьями отмечать. Но мой уговор с девочкой был в силе, хоть я, если признаться честно, совсем не хотел видится с ней. Но уговор дороже денег, как говорится. Хотя в глубине душе я питал надежды найти способ всё отменить. Я заранее договорился с Витей, что когда Маша придёт, я с ней поговорю пару минут, а потом под предлогом, что меня кто-то позвал мой друг меня уведет. Начинался урок, после которого я должен был встретиться с ней. И я совсем забыл, что уроки начинаются в разное время. Поэтому вышла путаница. Мы договорились после 5 прийти в назначенное место. И у неё кончился 5 урок и должен был начинаться 6, а у меня только кончился четвёртый и должен был начинаться 5. Она меня ждала, а потом написал, спросив почему я не пришёл. И предела свой сюрприз, через мою одноклассницу. Этим сюрпризом оказалась шоколадка, мне было приятно. После не долгого диалога в переписке я объяснил, что так вышло из-за того, что разное время начала уроков, она всё поняла. И мы вроде договорились перенести на следующий

день, или все-таки после этого урока. Вышла снова неразбериха и мы не поняли друг друга. Так закончился пятый для меня урок. После которого я со спокойной душой вышел из кабинета ожидая, что встреча с Машей будет не в этот день. После того, как я покинул класс я увидел свою поклонницу. Это меня ошарашило и я впал в ступор, не зная, что делать дальше. И Витя как назло куда то ушёл, получается, что он уже не поможет в этой ситуации. Перебирая в голове варианты, как выйти из ситуации, я резко почувствовал, как меня под руку кто-то схватил. Посмотрев, я понял, что это была Оля, лучшая подруга Лизы. Оля сказала, что нам пора и просто начала меня уводить в сторону. Не успели мы и шагу в сторону сделать, как появилась сама Лиза, схватив меня под другую руку. И они меня увели. Я понимаю, что по отношению к Маше я поступил не правильно, но оправдываться я не стану, ведь это рассказ, а не попытка выставить меня ангелом.

Девочки уводили меня, а я их благодарил. Они смеялись, а Лиза будто снова с горящими и счастливыми глазами делала все это, что опять же давало мне повод думать о взаимности. А чуть позже, в этот же день Маша спросила имя одной из девочек, которые меня увели. Я так думаю, что она хотела узнать про Олю. Я конечно же не сказал. Наступал вечер, а это означало, что нам с друзьями пора ехать отмечать. Нас отвезли немного поиграть, а потом нам дали денег и отправили самих выбрать что и где покушать. Мы пошли

в всеми известный фастфуд. Сделали заказ и уже доедали, как я вижу, что зашла Лиза. Она заулыбалась и подошла к нам. Она была со своей старой подругой, которую знает ещё с детского сада. Подошла она как обычно, с теми же горящими глазками. Мы посмотрели друг на друга, немного поулыбались. Перекинулись даже парой шуток, а потом она пошла заказывать себе еду, а мы гулять. Разошлись, проще говоря. Но когда мы шутили, те шутки, которые казались не очень хорошим и для подруги, для самой Лизы были нормальными и она отлично реагировала на них. Мы погуляли пару часов, близилось то время, когда мне нужно было идти домой, отмечать с семьёй. Оставалось буквально минут 40 и мы решили пойти на пруд, который находится в двух минутах от моего дома. Там есть специальные лежаки, на которые мы и прилегли. Там нас заметила Лиза. Она шла со своей компанией, но они подошли к нам и мы снова Перекинулись парой фраз. Все поздоровалась друг с другом и они ушли. Вскоре я ушёл домой. Как всё было задумано, отметил с семьёй. Так шло время, школьные дни продолжались, так же как и шутки о том, что мы семья и тому подобная. Лиза не переставала шутить. Ещё мне казалось, что её зрачки слишком большие, когда она смотрит на меня, но это могло быть чистой выдумкой. С этими уже обычными шутками прошла неделя, а может и несколько. Я думал, что все складывается очень хорошо и идёт к нужному мне исходу, а дабы не делать себе больно, то старался не вспоминать про Витю.

В один из дней мы стояли и большой компанией что-то обсуждали, тут подошла Лиза, и как – то зашла тема про что даже не вспомню. Но Лиза начала очень громко говорить Али, о том, как она гуляет. Она сказала, что идёт гулять вместе с Олей, а у Оли есть парень. Поэтому она вроде с ними, а вроде и одна. Ещё она показала фото. Но есть одно но. Рассказала Лиза хоть и Али, но было это очень близко ко мне, будто намекая на что-то. Я знаю, что она хотела, чтобы её услышал я. Мне кажется, что ей было абсолютно не важно, услышит её тот, кому она рассказала. Я уверен, что целью был я. Почему я в этом уверен? Да всё просто, это потому что я и сам так иногда делал. Рассказывал что-то другу, находясь рядом с Лизой, надеясь, что она меня услышит. И после этого как бы намёка я был точно уверен, что надо думать о том, как поступить. Ведь это была взаимная симпатия, да и сама она даже будто даёт понять, что могло бы быть что-нибудь. Надо сказать, что в этот же миг я понял, что мне просто приятно, что все складывается в мою пользу. Я просто наслаждался происходящем и не мог поверить во всё это. А чувство того, что Лиза не просто одноклассница, а нечто большее – не уходило. И я был почти на все сто уверен, что если решу предпринять какой-то шаг, то все сложится в мою пользу, именно так, как хочу этого я. Но ход истории человечества показывает, что люди часто находясь под влиянием какого-либо чувства не видят реальности. Всё, о чем я писал немножко ранее – произошло буквально за несколько недель. Все мои

чувства в душе усиливались, я просто получал удовольствие.

XIII Глава

Настал обычный учебный день, я пришёл в школу и все было как всегда. Мы вышли на перемену в коридор, почти всем классом. Все разошлись своими компаниями по разным частям коридора, в том числе и мы. Я был с ребятами, мы сели с краю всей зоны, где были какие-либо сидения. Как ни в чём не бывало мы общались, шутили, смеялись. И тут я вижу, как Лиза сидит с мальчиком, который старше нас на 2 года. Она кладет ему голову на плечо, смеётся. И с одной стороны хорошо, что никто не знал про мою симпатию, потому что будь оно так, то люди бы начали заводить лишние разговоры со мной. Но с другой стороны это плохо, так как мне нужно было показывать, что эта история меня вообще не интересует и не волнует. Хотя спустя время, когда я открывал друзьям про эту историю, то я говорил, что вообще не почувствовал ничего кроме лёгкости. Лёгкости того, что моё непонимание как же поступить решилось само собой. Хотя по факту в момент, когда я увидел Лизу с мальчиком, мне приходилось скрывать боль в душе. Хоть я не люблю это слово "боль", но мне было прям очень неприятно. В тот момент я как любой оптимист-дурачок подумал, что это друг, пытаюсь себя утешить. Но перед началом урока, когда все уже были в кабинете, пришёл Али и сказал: "Ооо, Лиза, поздравляю вас с Артёмом". Оказалось, что Али неплохо общался с этим мальчиком и звали его Артём. И да, они с

Лизой начали встречаться. Но я сильный – подумал я в тот момент. Я не должен был подать вида, что меня капельку это заинтересовало или задело. У меня вышло. Я вёл себя как обычно, так что вопросов каких-либо у остальных не возникло. Лиза и Артём на каждой перемене сидели метрах в 20-30 от меня. Сидели вместе, обнимались, ну и делали всё то, что всегда делают влюбленные парочки. Тогда помимо знакомого многим чувства, когда видишь свою "любовь" со своей парой я ещё испытывал обиду и недоумение от того, что похоже оказался не прав. Что все мои мысли о взаимности и о том, что мы почти пара оказались лишь плодом моего дурного и влюблённого воображения. Я не мог поверить, что все эти намёки, её поведение, всё это было просто так, а я допустил ошибку в своих мыслях. Но я думаю, что должен сказать чуть подробнее о своём душевном состоянии. Мне было не приятно, далеко не приятно. Но я не убивался мыслями об этом круглые сутки. Да, я мог вечером чуть-чуть подумать о том, как же так вышло, но не более. Ну конечно же было неприятно видеть их вместе. Вот такая интересная история, конец...

Подумал я тогда, но герои рассказов ими становятся лишь потому что каждый раз, когда что-то кончается, они приходят к осознанию, что надо начать сначала. Так я и начал, просто старался быть немного позитивнее и как делают все влюбленные, искать во всем надежду. Для начала я просто надеялся, что она с ним, но нравится продолжаю я. Потом я

стал обращать внимание на её поведение и заметил одну интересную деталь. Мне всегда казалось, будто находясь с Артёмом она смотрела в мою сторону и будто ждала реакции. Потом мне начало казаться, что и он сам смотрит. Не знаю, насколько это было правдой, просто я так это чувствовал. Оттуда родилась надежда, что Лиза делает всё это специально, чтобы я ревновал. Я надеялся на это. И со временем к моим надеждам ещё подкреплялось то, что она не прекратила все шутки, что были раньше. Все продолжалось, а смотрела она так же особенно, как и раньше.

Я думал, что не будет же девушка, которая в по настоящему в отношениях так шутить. Но у всего в нашей жизни есть последствия, это одно из главных, что должен усвоить человек. Так получилось и тут. Из-за шуток Лизы я стал предметом внимания Артёма. Просто он стал часто смотреть на меня. Причём смотреть не просто обычно, как мы ежедневно смотрим на кучу людей. А делать это внимательно, при этом с презрением, как на врага. Пытаясь всем видом показать, что я ему не конкурент и он меня обойдёт. Хотя меня это напрягало, мне очень не нравилось такое поведение с его стороны, но в тот момент я понял, что Артём увидел во мне соперника. Я подумал, что это не просто так. Был ещё случай. Лиза начала шутить как всегда, но начался урок, не дав закончить ей "минутку юмора", потому она сказала, что продолжит после урока. Но когда урок кончился, Лиза куда то быстро ушла, но для меня было логично, ведь следующим

шла физкультура и нужно успеть сделать все дела, так ещё и переодеться. Мужская и женская раздевалки у нас находятся буквально в двух метрах друг от друга. И когда я шёл туда, то около этих самых раздевалок я встретил Лизу и Артёма, они просто стояли вдвоём и о чем-то общались. Я просто проходил мимо, но увидев меня Лиза закончила разговор со своим парнем и побежала за мной со словами: "стой, Андрюша", после продолжая незаконченную шутку. Для меня это одновременно и много значило и загоняло в ещё большей тупик, порождающий кучу мыслей. В тот момент Лиза стала для меня "упущенным шансом". И когда с кем-либо разговор заходил про потерю шансов, то мне сразу приходила на ум строчка из одной песни

"наступит день и ты поймёшь, что нету времени на то, чтобы не договорить и не доверять Своему искреннему сердцу. И удар по темени заставит тебя замолчать"

Эти слова стали по истине правдой для меня. Возможность была упущена, но в тот же момент я сразу понял, что мне не стоит ничего делать в дальнейшем. Лучшее действие – это бездействие. Ещё я подумал, что пустить в свое сердце кого-то, было глупой затеей. Но все просто так и сразу отпустить я конечно же не смог, меня ещё долго посещало это ужасное чувство. Когда лежишь перед сном и вспоминаешь разные ситуации, думая, что должен был поступить иначе. И думаешь, что сделав бы тогда по-другому, то сейчас всё могло быть намного лучше. Я часто думал, что должен был

поступать совсем по иному. Но сразу же вспомнился Витя и тогда душе становилось гораздо легче, а я был немного горд, что все-таки остался хорошим человеком.

Итак, закончился только сентябрь, то есть с момента начала учебного года прошел всего месяц, а произошло уже куча всего интересного. Дальше больше, думал я, но не тут то было. Дело в том, что у нас в школе триместровая система. То есть мы один месяц учимся, а затем неделю отдыхаем. И по плану в начале октября у нас должны были начаться каникулы, но из-за очень напряжённой ковидной обстановки у нас в городе, нам продлили каникулы, а после снова посадили на дистанционное обучение. Второй раз за несколько месяцев. Но дистанционка в тот момент значительно отличалась, нежели в конце прошлого учебного года. Так как мы учились уже не по 2-3 урока, а полный день, что безумно тяжело. Думаю, что офисные работники не дадут соврать, насколько тяжело и угнетающе сидеть перед компьютером на протяжении дня. И так 5/2. Всё это было ужасно, но кое-что мне удалось переосмыслить во время этого ненавистного дистанционного обучения.

В крайний день учебной недели, перед каникулами мы пошли после школы гулять. Сидя на лавочке поздно вечером мы познакомились с одним человеком, который дал толчок для осознания очень важного. А точнее того, что жизнь одна и даже завтрашний день может не настать. Поэтому нужно наслаждаться прямо здесь и сейчас. Не откладывая что-то на

потом. Тот мужчина лишь дал толчок, а дальше я уже все додумал и осознал сам. Время шло, проходили дни, недели, месяцы, а мои чувства не угасали от слова совсем. Я все так же продолжал думать о Лизе и всех ситуациях, связанных с нами.

XIV Глава

И вот, вначале декабря мы в очередной раз пошли гулять своей компанией, в которой было несколько ребят и две девочки, которые ранее не единожды появлялись в рассказе. Эти девочки – Настя и Аня. Под конец прогулки, когда наступило неловкое молчание, Настя рассказала, что гуляла пару дней назад с Лизой и узнала, что моя возлюбленная рассталась с Артёмом. Со стороны я понимаю, что это неправильно и на чужом несчастье, счастье не построить, но я тогда был искренне рад, но передо мной стояла всё прежде знакомая задача. Я должен был не подать ввиду, что для меня это важно. И мне это снова удалось. Тут ещё вдобавок ко всему этому выяснилось, что Лиза поссорилась со своей подругой Олей, которая мне не нравилась как человек, я считал, что она Лизу портит. Я понимал, что Лизе сейчас безумно тяжело, но в то же время я знал, что все это на руку мне и теперь я снова мог повлиять на ход событий, но есть одно но. Это Витя...

Поскольку моей возлюбленной стало не с кем гулять, она часто звала на прогулку Настю. И однажды, когда я гулял с друзьями, мы встретили их на улице, тогда я подумал, что

было бы круто, если бы они пошли гулять с нами, я этого хотел. Но в этот раз фортуна была не на моей стороне. Хотя это как посмотреть. Спустя пару дней я шёл с двумя ребятами и вышла гулять ещё Настя, сказав, что скоро у Ани закончится репетитор и она тоже выйдет. Идя на встречу к Ане позвонила Лиза и сказала, что тоже хочет погулять. Я был рад, но опять же снаружи был непоколебим. Вскоре как Лиза пришла она начала как прежде смотреть на меня и вести себя, будто счастлива. Мы все устали, поэтому решили просто посидеть у подъезда, там несколько скамеек стоят очень близок друг к другу. Но для начала нужно было сходить в магазин, купить попить. Вернувшись из магазина я сел на свободную лавку, а Лиза увидев это побежала ко мне и села впритык ко мне. Мне было очень тепло в душе и приятно, но вспомнив про своего друга – Витю, я прервал душевное наслаждение, которое длилось всего несколько десятков секунд. Мы все общались, шутили, в общем гуляли. Мне уже нужно было идти домой, да и всем пора уже было расходиться. Так мы и поступили, мне очень понравилась прогулка, я был рад, что она случилась. А у Вити в этот день был день рождения, так что я попросил Лизу его поздравить. Я чувствовал себя вдвойне хорошо после этого. Дальше пару недель без каких-либо интересных событий, все в классическом стиле. Я досконально обдумываю эту ситуацию со всех сторон, не понимая, какой выход будет правильным.

Тем временем декабрь перевалил за экватор и случилось

так, что я заболел коронавирусом. Самочувствие было изменчивое. Час мог пройти отлично, я был полон сил и бодрости, а уже через час наступает слабость и вообще становится очень плохо. В один из таких больных дней я чувствовал большую часть дня себя не очень хорошо. Но когда же я пошёл спать – случился прилив бодрости. Я хорошо стал себя чувствовать, мне не хотелось спать, а энергии было полным-полно. И я так сам и не понял, что повлияло на мои действия. Может просто усталость все скрывать, может этот самый прилив сил, но я чуть не признался Лизе в своих чувствах. Я был готов к этому и уже хотел начать писать, проверяя, в сети ли она. Я на все сто был готов это сделать, но что-то меня остановило от этого, скорее всего всё та же мысль о Вите. Я на протяжении нескольких часов той ночью был в одном шаге от того, чтобы обо всём рассказать. Я вроде решил для себя чётко держатся, а вроде и не решил, при этом обдумывая всё, что буду писать. Это шло одновременно так быстро и так медленно. Несколько часов раздумий. В тот момент, когда я колебался в сомнениях порой думал, что точно не буду этого делать, стараясь занять мысли другим. Это выходило, мысли действительно переключились, только вот какое-то беспричинное волнение оставалось, несмотря на то, что я не думал о признании. Я как обычно был в ступоре, не знал, что мне следует делать. Ведь с одной стороны признаться было правильно, так как свои чувства скрывать глупо, а живём один раз, когда-то все мои переживания не будут

иметь смысла, вдобавок ко всему я, как мне казалось нравился Лизе. А самый главный страх, что она расскажет своей подруге Оле и они поднимут это на смех-прошёл, так как Лиза перестала с ней общаться, по своим причинам. Всё казалось бы на моей стороне и это правильный выход, но с другой стороны мой друг. Хоть я и понимал, что это мой шанс, но я не мог поступить иначе, потому что совесть у меня тоже далеко не на последнем месте. А посоветоваться я и не мог ни с кем, потому что никто и не знал про мою симпатию, а рассказывать было поздно, так как я боялся, что все будут осуждать, что мне и другу нравится одна и та же девочка. Поэтому, без преувеличения, внутри меня была настоящая война, о которой никто не знал и не мог догадаться, так как я очень старался скрывать наличие этой самой битвы. Для себя я понял лишь одно, надо жить всегда полным спектром эмоций, не боясь ничего, иначе потом придётся жалеть о том, что не сделал. Это гораздо хуже, чем расстроиться из-за проигрыша.

Итак, уйдём от философии. Я находился в сомнениях и терзаниях в ту ночь. Необычное чувство. Я не мог даже это обсудить. Но не потому что не было с кем, а потому что я решил все скрыть. Если сравнивать мои мысли с весами, то в ту ночь они склонились в сторону дружбы, хотя "любовь" была не сильно далеко. На следующее утро подобных мыслей уже не было, я подумал, что моя сдержанность – правильно. Время подходило к новому году, конец был для меня дей-

ствительно трудным по ряду причин, о которых может и стоит рассказать, но явно не в этой истории. Тем временем правительство моего города решило сделать длинные новогодние праздники, дабы улучшить ковид положение. И оно действительно стало гораздо лучше, что следовательно дало нам шанс выйти в школу, на очное обучение. Все мы этого очень ждали, и я не стал исключением. Во первых на дистанционке очень тяжело морально учиться, весь день за компьютером и так пять дней в неделю – это невыносимо. Во вторых мы девятый класс и нам сдавать экзамены, и всем было понятно, что так же, как и в предыдущем году их не отменят, а следовательно надо готовится, что очень сложно. А самой главной причиной для меня стал коллектив. Как мне кажется, я всегда был душой класса, пускай общался с некоторыми не очень близко, но большая часть класса стали для меня близки. Я по настоящему люблю своих ребят, и я понимал, что часть из них уйдёт в колледж, да и ещё нас разделят по профилям, получается класс совсем распадется, от одной мысли об этом становилось больно. Ко всем этим неприятным моментам вдобавок я знал, что Лиза собиралась уходить, а я так и не сделал того, что должен был. Хотя бы просто поговорить про это всё. Меня действительно угнетало в тот момент сочетание неизбежных фактов, связанных с потерей близких моему духу людей. Но это жизнь, а я в ней мужчина, поэтому надо было просто признавать, что иначе не возможно, а я должен терпеть свою боль внутри, ведь это только начало,

дальше будет тяжелее. Но я действительно много думал обо всем этом и надеялся, что после новогодних праздников нас выпустят в школу.

XV Глава

Мои желания были услышаны и нас ждало очное обучение. Все, даже самые заядлые двоечники понимали, что остаётся всего пару месяцев, поэтому надо наслаждаться. Первые дни в школе после дистанционки начинались для меня как обычно, приятно. Лиза так же шутила. Не знаю с чем это связано, но я стал меньше испытывать стеснение и стал ей отвечать ровно так же, как она и шутила. Наверное это её ещё сильнее задорило. Я шутил, но с осторожностью, чтобы это не делало Вите больно. Поэтому некоторые шутки мне приходилось прерывать, хотя и не хотелось. Время шло, а после начала учёбы уже миновало две недели, шутки продолжались в том же ключе, с такими же яркими ответами. Думаю со стороны это было забавно. Была одна ситуация, о которой я ещё долго жалел. Вроде мелочь, а вроде мне казалось очень важной.

Как-то на уроке меня отсадил на последнюю парту крайнего от двери ряда, потому что болтал. А Лиза сидела на предпоследней парте среднего ряда. Увидев, что меня отсадили, она улыбнулась, как делала это при шутках и позвала меня сесть к себе. Я очень хотел, но не мог, я знал, что Вите будет неприятно. Тем более он сидит прямо перед Лизой. Все в тот момент смотрели на меня, будто ждали, когда я согла-

шусь, но с огромной, без преувеличения болью на душе, я не сделал этого, хотя очень сильно хотел. До сих пор не знаю, правильно ли я поступил в тот момент или нет.

Тем временем моя история начинает тесный переплёт с такой же любовной историей моего друга Вани. Ему ещё со второго класса нравилась девочка из параллельного, зовут её Лера. Перед карантином в 2020 они довольно хорошо общались и все думали, что дело у них идёт к отношениям. Но ковид все сломал и их общение сошло на нет, а позже так и не возобновились, все не понимали почему. Ведь на вид у них была взаимная симпатия. Но в чужие отношения лезть – дело неблагодарное, если тебя не просят об этом. Так я и поступил, был в стороне. Но спустя немного времени после начала 2021 года и нашего очного обучения эта история вздохнула в себя жизнь.

А точнее. На календаре февраль месяц. Одним вечером мы с Ваней просто переписывались, как делали частенько. Мы любили делиться мыслями и переживаниями, особенно по вечерам, после учёбы. В одной из таких переписок он сказал, что раньше вроде остыл к Лере, но теперь чувства будто снова зажглись и он жалеет, что общение сошло на нет. А после сказал: "ещё один день в школе, когда я встречаю её, и я не выдержу и напишу ей". Мы ещё поговорили и сошлись на том, что нужно самому Ване написать, чтобы не терять шанс. Мы договорились, что он это сделает в один из дней, вечером. Настал тот день. Он и остальные наши друзья идут

гулять, а я еду на тренировку. Выйдя оттуда, после, я вижу сообщение от Вани, где он скидывает сообщение от Леры, в котором она говорит:

что-то давно не общались, как твои дела?)

Я был в шоке от такого поворота. Но в голове сразу мелькнула мысль, что это судьба. После этого они часто общались, почти каждый день. А однажды, после того я сказал, что нужен толчок с места, он позвал Леру гулять. Она согласилась. Потом друг рассказывал, что они два или три часа болтали без остановки, а потом он проводил её до дома, после чего она его обняла. Хотя он и не подал виду, но для него это многое значило, как и для меня, будь я на его месте. Мы далеко не отверженцы и вроде как говорят остальные – симпатичные. Но в отличие от многих сверстников, мы не любим всех нежностей просто так. Для нас это не нужно, мы стараемся быть по-настоящему непоколебимы, не пуская в своё сердце такие вещи. Но когда тебя обнимает девочка, которая тебя нравится, это другое. Всё останавливается, наступает просто покой, а сердце тает. Это не похоже на что, а словами описать такое почти невозможно. Но если это происходит, то это много значит для каждого. После их прогулки я думал, что все идёт крайне хорошо. А сам немного приболел, и неделю или две не ходил в школу. И всё это происходило во время болезни.

Меня выписали, но для этого нужно было отсидеть пару дней дома. Дабы развеяться, я пошёл гулять со своей соба-

кой. Время было всего часов 6 вечера, но достаточно темно. Гуляя с псом я просто летал в своих мыслях и думал, нужно ли направить Ваню на ещё действия. Идя по улочкам я относительно не далеко от себя вижу двух девочек. Я сразу понял, что одна из них – моя подруга Настя, но приглядевшись получше я осознал, что с ней идёт ещё и Лиза. Они меня тоже увидели. Я был рад такой встрече, а Лиза увидев меня побежала с возгласом: "Андрюша" и обняла меня. Мне было очень приятно. Девочки сказали, что шли домой. Поэтому я сказал Насте, что сначала можно проводить Лизу, а потом я провожу её. Она согласилась. Сразу поднялась тема Вани и Леры, и выяснилось, что волей судьбы в тот момент Лиза с возлюбленной Вани очень хорошо общалась. И Лера часто говорила про Ваню, мы делали ставки когда они начнут встречаться, а я лишь понял, что я должен зарядить эмоциями своего друга. А пока мы шли до дома, попутно немного гуляя, я заметил, что Лиза будто загорелась, она так радостно общалась, очень живо. Я видел, как она была наполнена положительными эмоциями. Мы шли и будто вдвоём общались с Лизой, но я старался и про Настю не забывать. Моя возлюбленная смеялась, меня это тоже улыбало. И вот, мы дошли до её дома. Стоя у подъезда Настя говорит, что мой пёс – наш с Лизой сын. Сама Лиза не возразила. Мы поговорили ещё несколько минут, после чего повод моих душевных терзаний ушла и мы остались вдвоём с подругой. Наедине мы начали говорить про Ваню, точнее я спросил :

–как думаешь, когда он признается?

А Настя что-то ответив, спросила:

–а ты когда?

Я понимал, что она не знает о моей симпатии, но при этом осознавал, что скоро конец и Лиза уйдет, а я упущу свой шанс, поэтому подумал, что надо начать кого-то посвящать. И сказал, что я уже готов, не боюсь ничего, просто Витя не даёт мне покоя и я не знаю, как поступить. Дальше мы ещё поговорили, но ничего важного там не было сказано, хотя сам факт, что наступил какой-то переломный момент – удивительный. Дальше история Вани отделяется от моей, поэтому про неё не будет ничего написано, хотя я считаю, что она тоже очень интересная.

Дальше я снова начал много думать, потому что слова Насти стали толчком для того, что надо что-то делать. Я стал потихоньку рассказывать самым близким друзьям, но делал это в прошедшем времени, говоря что Лиза раньше нравилась. Так я пытался прощупать почву и увидеть реакции людей. Хотя скажу, что Ване я писал больше, нежели остальным, он знал, что у меня в задумках было позвать Лизу на прогулку и там поговорить обо всем, обсудить и рассказать все, кроме того, что она нравится моему другу. Ваня поддерживал мою идею, но я хотел собрать ещё мнений, при этом Ваня тоже думал, что я хочу обсудить с Лизой прошлое, мол, сейчас она мне уже не нравится, а про Витю он знал, но говорил, что он бы хотел, чтобы я не страдал ради него, а по-

говорил с девочкой. Так я пытался найти помощи от многих, при этом не давая понять, что у меня болит. И я начал очень много думать, пытаюсь все взвесить

Это были не простые недели. С одной стороны я понимал, что уже нет времени на свои страхи и неуверенность, а с другой стороны стоял друг. И я понимал, что если я поговорю с Витей, то он скажет: "конечно действуй", но в душе будет страдать, я понимал, что не смогу смотреть ему в глаза.

За эти несколько недель я отчасти поведал то, что скрывал до этого полтора года, но все как один говорили мне действовать. Продумывая в голове разные варианты, я понял, что позвать на прогулку и все лично сказать, как это изначально задумывалось – не выйдет, я просто забуду некоторые детали, о которых хочу рассказать.

В тот период был праздник, день святого Валентина и в нашей школе сделали систему Валентинок. Всё продумали так, чтобы человек мог отправить свое послание кому хочет. И мог это сделать, как указывая свое имя, так и анонимно. Тогда я подумал, что нужно все-таки попробовать подбодрить друга написать признание, хотя бы анонимно. Тогда я хотел убедиться, что не забираю у него возможность, и просто попытаться помочь. Он, по сути, как и я долгое время бездействовал. Свою идею я сразу рассказал Вите. Он лишь ответил, что не очень этого хочет, и скорее всего не будет признаваться. В тот момент все вокруг начали говорить, что я обязан поговорить с Лизой, если Витя сам решил бездей-

ствовать. Я это тоже понял, но начал думать ещё больше, переживать и рассуждать. Я не ждал взаимности, просто уже устал ходить со всем этим грузом на душе. Я не хотел, чтобы получилось так, что я не успел сказать Лизе то, что хотел, ведь я ещё на прошлый её день рождения дал себе обещание, что признаюсь, до следующего дня рождения. В один прекрасный день я решился...

Написать Насте. Одной из недель, я понял, что для начала нужно обсудить это с Настей, она Лизу явно знает не плохо. Я решил, что стоит делать всё на выходных, а у самой Насти узнаю, это в пятницу. Настал тот самый день и поскольку я уже точно всё решил, я не стал отступать от задуманного. Я написал своей подруге, сказав, что хочу признаться, добавив, что чуть совесть за Витю мучает, но я всё решил, при этом дополнив, что хотел бы знать её мнение. Она ответила: «наконец-то решился». «А у Вити своя жизнь, тем более он ничего не узнает.» Но сразу предупредила меня, что там скорее всего будет отказ, на что я сказал, что мне плевать и я просто хочу очистить душу. Настя ответила, что если мне станет легче, то я действительно должен это сделать.

XVI Глава

Так уж сложилось, что я очень люблю ночь и всё самое душевное, что я пишу или говорю, придумываю именно в это время суток. Признание Лизе не стало исключением. Я начал писать в ночь с пятницы на субботу, как сейчас помню 5 марта – пятница, 6 соответственно суббота. У меня было со-

всем лёгкое беспокойство, волнение, но в целом я был достаточно спокоен. Для себя я решил рассказать всё, что было, что мной двигало. Даже про то, что Артём на меня смотрел как на врага. Я рассказал абсолютно всё, кроме того, что в неё влюблен мой друг. В объяснения своих действий я написал, что случилась «непредвиденная ситуация», на которую я никак не могу повлиять. Я написал, что она мне нравится, даже сделал это с помощью популярной среди своих кругов фразой «луна сегодня красивая, не так ли?». В общем, выложил всё, что было на душе. Я извинился, если признанием сделал ей неприятно. Целая эпоха страха и мыслей кончилась. Отправил сообщение я в пол четвёртого ночи, но после этого не сразу лёг спать, я ещё пободрился немного, уснул я около пяти или примерно так. На утро я должен был вставать в десять, поэтому даже если меня будил какой-либо шум, я старался уснуть и не терять драгоценное время отдыха. Но часов примерно в 9, то есть через 4 часа, после того, как я лёг спать, я услышал жужжание телефона. Сразу я понял, что пришло сообщение. Мне не потребовалось ни секунды, чтобы понять, кто это, я не успел взять свой гаджет в руки, но сразу душа прям сильно заволновалась. Не могу сказать почему, но я понял, что пишет Лиза и стало страшно. Взяв в руки телефон, я убедился, что мои догадки оказались верными. Тут же я принялся читать, что ответила моя возлюбленная. А её текст был примерно таков: "Андрюша, может ты сейчас удивишься, но да, ты мне нравился. Да я

и не могу сказать, что симпатия ушла, просто утихла. Я не знаю, что и сказать, потому что в голове действительно не укладывается всё это" я был в приятном шоке. В моей груди появился необъяснимый, радостный трепет. Настроение сразу стало хорошим, а желание спать моментально ушло. Позже Настя спросила у меня, сделал ли я задуманное и что ответила Лиза. Я всё рассказал, подруга поздравила меня, спросив, встречаемся ли мы теперь. Я ответил отрицательно.

Выходные прошли, настали школьные будни. Мне было очень страшно и при этом жутко интересно увидеть реакцию Лизы при встрече. Встреча настала, Лиза сразу посмотрела мне в глаза, и улыбнулась. В первых школьный день, после сего признания, ничего не было, но после школы у нас были дополнительные, на которые ходили я, Настя и Аня. После этих дополнительных они сказали, что теперь обе знают. Я спросил откуда, неужели Настя все рассказала, на что Аня перебила и сказала, что Лиза им сама всё поведала. Но я не был расстроен из-за этого, так как эти девочки – мои подруги и им я полностью доверяю. После этого я не стал предпринимать никаких действий, хотя должен был. Но шутки Лизы продолжались, и я понял, что если человек знает о моей симпатии и продолжает шутить, то это не просто так. Но помимо шуток, мы стали очень часто встречаться взглядами, в момент, когда решали посмотреть друг на друга. После таких встреч, мы обычно смотрели друг другу в глаза и начинали улыбаться. Этот взгляд в глаза какой-то особенный, нежели

с другим людьми. Но кроме наших переглядок и взаимных шуток, ничего не было. Но я узнал, что Лиза два раза отказала своему бывшему. Да, тому самому Артёму.

Спустя две недели после моего признания обе мои подружки заболели и сидели дома, в один из таких дней я написал Ане, просто спросить, как она себя чувствует. Она ответила, что всё хорошо и у нас завязался диалог, в котором мы как обычно говорили обо всем, что придёт в голову. Естественно в один миг, мы дошли до меня и Лизы. Аня спросила:

–теперь как понимаю у тебя жизнь не скучная

После чего началось огромное несколько часовое обсуждение всей ситуации и что я должен сделать. Подруга меня натолкнула на то, что я должен позвать Лизу гулять. Я сказал, что позже сделаю это, хотя сам хотел сказать своей возлюбленной на следующий день в школе. Но я так и не смог, слишком много посторонних людей. Когда вечером следующего, после разговора дня, я пришёл домой, я снова написал Ане, для совета, стоит ли вообще всё это сделать. Подруга ответила, что несомненно. Тогда я набрался смелости и написал ей тем же вечером.

–ну что, Лиза, уже близко конец, тебе самой не будет обидно, если все так кончится? Может сходим погулять?)

На что получил положительный ответ

–пошли

Хоть я и не забыл про своего друга, всё это время он был у меня в голове, но я решил попробовать сделать всё для себя,

хотя вину всё рано чувствовал. Мы договорились пойти на следующий неделе, я был несомненно рад, о чем и написал подруге. Но не смотря на это, позже я ей написал, что есть чуйка, будто ничего не выйдет и что-то пойдёт не так. Она сказал, что я просто загоняюсь, я подумал так же. В школе все было так же, шутки и куча взглядов. Но вот после школы мы договорились с Витей пойти гулять.

Как правило, когда мы гуляем с ним вдвоём, то говорим по душам, так как доверяем друг другу, нам нравится делиться мыслями. Вот, выйдя на прогулку, мы ходили и говорили про обычные вещи, но в один момент Витя начала рассказывать мне свою историю из жизни, которую переживает в данный момент. Я ничем помочь не мог, но когда друг закончил, он посмотрел на меня. Его глаза будто наполнились слезами, он был готов заплакать. Но Витя вымолвил:

—фух, спасибо большое, что выслушал, я только тебе смог выговориться.

Внутри всё рухнуло, так ужасно я себя не чувствовал приличное количество времени. Я сразу подумал, что я плохой друг и поступаю, как предатель, что я не достоин оказанного мне доверия. Но договор с девочкой уже был, потому я не мог отступить назад. На выходных я снова поехал на дачу, а в понедельник, в хорошем настроении пришёл в школу. И услышал рассказал от Али, что он ехал с папой на машине и встретил Лизу с каким-то мальчиком.

Мне было неприятно, но делать поспешных выводов я то-

же не имел права, мало ли это друг, родственник или ещё кто-то. Вечером у меня как обычно была тренировка, поэтому до неё я решил прогуляться с подругами. Я, Настя, Аня, спокойно гуляли по нашему району, вернее сказать по пруду, который расположен недалеко от нашей школы. Там есть несколько дорожек, одна чуть выше, вторая ниже, прямо у воды. Я и мои спутницы шли возле воды, когда Настя увидела Лизу. Она начала ей махать и здороваться, но Лиза была рядом с каким-то мальчиком. Снова та ситуация, когда нельзя дать понять, что меня что-то задело. Это было не просто, так как Аня знала, что у нас с Лизой был уговор и подруга понимала, что это неприятно, поэтому сразу взглянула на мою реакцию, я был непоколебим, хотя в душе было неприятно и я не знал, что мне следует теперь делать. С раздумьями на этот счёт я поехал на тренировку, а думая об этом там, понял, что наверное ничего не следует делать, просто надо оставить так как есть, я сделал шаг. Как говорил один мудрец

"если между нами будет 20 шагов, то я сделаю 11, но не на шаг больше"

Следующий день, то есть вторник я тоже был уверен в том, что решил. Но вот в среду что-то поменялось в моей голове и я понял, что нужно выяснить у самой Лизы. Я сделал это перед тренировкой. Сказав, что вроде все понятно, спросив:

– мы не идём гулять, да?

Волнение заряжало меня всю тренировку, я по полной выкладывался, а после двух часов спорта, я увидел сообщение

от неё. Она сказала, что пойдём гулять, можно даже завтра. Я ответил положительно, мы договорились на определённое время. В оговорённый день, в школе, если у неё кто-то спрашивал про то, свободна ли она, она говорила, что у неё дела. Я думал, что ничего уже не помешает нам. Но как закончился учебный день, выйдя из школы, я увидел сообщение от Лизы, мол, погода плохая и она не уверена, пойдёт или нет. Я сказал, что можем сходить в кафе, она ответила, что подумает. Я взял друзей и пошел гулять, попутно ждал ответа от Лизы. Через какое-то время она всё-таки ответила, сказав что погода действительно плохая и лучше сходим в следующий раз. Я не возразил, хотя опять же, было неприятно. Ситуация повторилась ещё раз, я должен был делать вид, что все хорошо. И опять я хорошо справился. Хотя я не скажу, что в душе было прямо ужасно, просто было неприятно.

Это была неделя перед каникулами, пятница. И перед одним из последних уроков я с ребятами сидел на этаже, на чём-то среднем, между диваном и скамейкой, когда увидел Лизу идущую в мою сторону. Она улыбнулась и села прямо вплотную ко мне, я посмотрел на неё, после чего мы улыбнулись и продолжили сидеть рядом. После чего был урок, на котором я сидел за Лизой и ещё одной девочкой и поскольку он был последним, то мы просто болтали. В один момент речь зашла про людей, которые смотрят на одноклассников своих девушек, как на врагов. Лиза сказал, что знает одного такого улыбнувшись, я подтвердил, что тоже знаю его. Ко-

нечно речь шла про Артёма

XVII Глава

В субботу нам предстояло делать фотографии на выпускной альбом. В этот день мы все пришли нарядные, красивые. И должны были выбрать людей, с которыми хотим сфотографироваться. Я выбрал сначала всех мальчиков, потом всех девочек. Когда со мной делала фото прекрасная часть человечества, Лиза, естественно, была рядом со мной. Мы делали шуточные фото, в которых она согласилась сесть ко мне на колени. По ходу фотосессии мы порой встречались взглядами.

После всей этой процедуры, я уже по старой схеме взял своих подруг и мы пошли покушать в фастфуд. Там мы просто сидели и общались. В ходе бесед Настя говорит: "У вас так все прикольно начинается". Я не понял о чем она, на что подруга добавила, что наши отношения с Лизой. Ещё девочки сказали, что они заметили, как мы постоянно переглядывались. Также мы обсуждали, почему Лиза не выходит гулять. Вскоре после этих разговоров в помещение, где мы кушали зашла Лиза со своей подругой. Судьба будто снова свела нас в одном месте. Потом я пошёл делать заказ, чтобы мы могли уже уйти оттуда. Как позже рассказали мне подруги, Лиза в шутку сказала: "почему вы моего мужчину уводите?". Потом дополнила, что её я тоже звал гулять, но у неё не было времени, как только появится, она напишет. А сделав заказ, я взял подруг и мы ушли. После нашей прогулки-поехал на

дачу, приехав туда, я сидел от скуки в одной из соц. сетей. И Лиза, будто специально для меня выложила фотографии. Может, это конечно и было надуманно мной, но странное совпадение, позже даже Настя и Аня обсуждали это, и одна у другой спросила, все ли девочки так делают, когда начинается что-то с мальчиком.

Начались каникулы, я стал чувствовать себя не очень, немного приболел. Но при этом в душе было желание написать кому-то тёплый текст. Перед каникулами я видел, что Лиза грустная, я примерно представлял, что её тревожит поэтому написал вдохновляющий текст, она ответила, что ей было очень приятно и мои слова всегда для неё как толчок. А на следующий день я решил съездить и сдать тест на коронавирус, а то я не очень люблю шутки со здоровьем. И на случай, если мне по дороге станет плохо, я взял с собой Настю. Она заставила меня позвать поехать Лизу с нами. Так я и сделал, но Лиза сказала, что ей нужно сидеть с братом и лучше погулять, когда мы приедем обратно, на этом мы и договорились

Пока мы ехали, я думал, пойдёт ли Лиза действительно гулять или же вновь найдёт причину, чтобы тактично уйти от прогулки. Безусловно, я хотел погулять, но думал, что этого не случится. Благополучно мы с Настей доехали до поликлиники и я сдал анализы, после чего мы направились домой. Почти приехав на свою остановку мы с подругой решили прогуляться немного пешком. В голове я продолжал дер-

жать, что должен дать знать Лизе о том, что уже вернулся и готов идти гулять, но я этого не особо хотел делать. То ли боялся, что она снова откажет, то ли просто переживал, а может стеснялся Насти. Но тем не менее, я решил ничего не делать, подумал, что провожу Настю и спокойно пойду домой, но всё было не так просто. Моя подруга напомнила мне, что я должен был написать Лизе, для того чтобы вторая вышла гулять. Я сделал это и Лиза сказала, что действительно пойдёт. Я был рад и очень удивлён, я не думал, что это всё-таки случится. Мы встретились, с Лизой был её брат, по совместительству, как вы уже могли знать, мой тёзка. Мы вчетвером отправились гулять, попутно общаясь. Лиза будто как обычно была радостная, но в этот раз я в основном молчал, так как она с Настей общалась, а мне и добавить нечего было. Моя подруга решила помочь мне, поэтому села так, чтобы я сел ближе к Лизе, так я и сделал, но её брат, который младше нас на 4 года сразу подвинул меня, со словами, что не позволяет мне здесь сидеть, я выполнил его требования. Но в тот же миг задумался. А может он не просто хороший брат, а чувствует, будто между нами что-то правда есть. Ведь он не первый человек, который словами или действиями показывает это. Сначала Артём, когда Лиза с ним встречалась. Он будто видел во мне врага, потом девочки сказали, что видно, как что-то есть, теперь ещё и брат. Может это конечно была ошибка моего больного ума, но ведь действительно похоже на то, что я прав.

В один момент Настя отошла и мы с Лизой заговорили вдвоём, так как брат её тоже был чем-то занят.

Лиза припомнила душевный текст, который я отправил ей буквально этой ночью. Про содержании его не было речи, она лишь спросила, почему я так поздно его отправил, добавив, что в это время уже третий сон видит. Я лишь ответил правду. Что обожаю ночь.

Прогулка подошла к концу и мы должны были расходиться, поскольку Лиза жила рядом с местом, где мы сидели, она попрощалась с нами, обняв меня и ушла в сторону дома, вместе с братом. Снова то самое чувство, мне было приятно, но я должен оставаться непоколебимым, я не могу сказать зачем именно. Хотя я о многом говорю своим друзьям, Насте в частности, но я не хотел, чтобы мои эмоции были видны. Поскольку мне с подругой идти нужно было в одну сторону, мы отправились домой. По дороге я естественно снова от Насти услышал, как мило у нас с Лизой все происходит. В тот момент всё шло определённо хорошо, столько её открытых, по отношению ко мне действий, да все за короткий период, буквально меньше недели. Всё было отлично, я понимал это, ну и конечно был рад, что я "на волне". Но почему-то в душе было все равно чувство беспокойства, смешанное с переживанием и болью. Хотя поводов не было. Я чувствовал, будто что-то не так. Но помимо моего чувства, никаких поводов для переживаний мне не давали, подумал я и постарался не забивать всякой ерундой голову. На следующий день ничего

интересного, связанного с этой историей не было. Но вот когда наступила ночь, я как обычно сидел в телефоне, смотря фильмы, видео, читая форумы, бесполезно листая ленту соц. сетей. И посреди ночи я увидел, что Лиза в сети. Я не знаю почему, но в тот момент мне стало безумно неприятно, хотя по факту ничего не случилось. Я не люблю это слово, но мне просто стало больно на душе, без повода. Но если отбросить это, то мне было немного интересно, почему она не спит в то время, когда уже должна спать, если верить её же словам. Я, как опытный боец унял себя, и продолжил дальше лазить по просторам "паутины", но в один момент я решил зайти в соц. сеть, в которой у меня выключены уведомления, в телеграм. Поскольку у меня там очень много чатов и каналов, я выключил оповещения, но зайдя в пол четвёртого ночи, я увидел сообщение от Лизы: "Андрюша, ты чего не спишь?" Я сразу задал ответный вопрос, припомнив её слова о том, что она спит в такое время. Лиза сразу вышла из сети. Тогда я написал в другом мессенджере, сказав, что писать в телеграм было не лучшей идеей. И тут она вышла из сети. Однажды я от кого-то слышал, что девочки могут так делать, сначала вызвать интерес, а потом специально отдалиться. Но я не могу утверждать, что это был именно тот случай, может просто совпадение, хотя вряд ли. На утро Лиза ответила, что не спала потому что болела спина

Просто, лично для меня это говорило о многом, что девочка узнав, что я ей нравлюсь, продолжала шутки и даже

старалась написать первая ночью, всё шло очень хорошо, но при этом меня не много вводил в замешательство тот факт, что Лиза будто уходила от прогулки, хотя я старался верить, что все это не более, чем совпадения, ведь окружающие говорят о том, что видят, как мы симпатичны друг другу. При чём выражено это не одним человеком. После этого я ещё спрашивал на каникулах у Лизы на счёт прогулки, а она говорила, что уезжает к родственникам, что было похоже на правду. Так получилось, что эта неделя отдыха от школы попала на день рождения моего друга Антона. У него праздник был в субботу, 10го апреля, но по разным причинам много людей в тот день не смогли осуществить планы моего друга, а вернее он хотел сходить в кафе и посидеть, перекусить, после чего пойти гулять. Поэтому мы с ним и ещё несколькими людьми решили, что лучше сделать это во вторник следующий недели, после школы.

Как я уже упоминал, во вторник после школы у нас дополнительные, поэтому с Антоном договорились идти в 5. После окончания всех дел. Поскольку все люди, то естественно после конца уроков нам дают пару десятков минут, чтобы мы могли отдохнуть, сходить домой и перекусить. Но в этот день стояла прекрасная погода, на улице было тепло, но не жарко, поэтому я предложил Вите просто пойти и прогуляться, пока есть время, он со мной согласился, ведь есть мы особо не хотели, а просто так сидеть дома в шикарный день – глупо. Когда время подходило к тому, что нам пора идти в

сторону школы, гуляя в тот момент по пруду, мы решили пойти на учёбу, но путь наш лежал через дом Лизы. Подойдя к её дому, мы начали его проходить, но перед подъездом на скамейке сидела Лиза, поскольку я был с Витей, я не хотел, чтобы она увидела, поэтому я прикрылся ветровкой и начал уходить в другую сторону, пока она сидела спиной и не заметила меня. Я не успел ступить и пяти шагов, как Лиза повернулась и сказала: “ты думаешь, что я тебя не замечу”

Я посмотрел в её сторону, улыбнулся и подошёл. И вот, троём, включая Витю мы заговорили. После нескольких минут беседы Лиза сказала, что ей нужно домой, а Витя сказал, что хочет перед дополнительными зайти к себе, я сказал, что тоже хочу, а потом добавил, что я переоденусь и быстро пойду навстречу другу. Выйдя из дома я подумал, что стоит позвать Лизу гулять ещё разок, что я и сделал. Надежда на прогулку вновь зажглась, ведь моя возлюбленная ответила согласием, сказав, что сможет пойти гулять завтра (напомню, что события происходят во вторник), на что я возразил, что у меня тренировка, поэтому мы перенесли прогулку на четверг, с условием, что Лизе нужно будет до 7 вечера вернуться домой. Я согласился, ведь хотел хотя бы часик с ней погулять. Итак, я забираю друга и чувствую смешанные чувства, вроде я и рад всему этому, а вроде и поступил неправильно по отношению к Вите, но я быстро собрал свои мысли в кучу, утешив себя тем, что нас разделяет всего 45 минут, от того, чтобы пойти с друзьями веселиться. Дополнительные

кончились, мы вышли с Витей оттуда, на улице нас ждал Антон и ещё один одноклассник. Такой скромный компанией мы направились на остановку, чтобы поехать к месту назначения, попутно звоня остальным, чтобы понять, поедут ли они с нами. И несколько человек сказали, что не могут, один пообещал выйти позже, а ещё один вышел и того составом в 5 человек мы поехали в кафе. Там покушали, посмеялись, отдохнули от школы, попутно обсуждая, что будем делать по приезду обратно на район. Сошлись на том, что пойдём гулять на наш прудик, ведь вечером там очень красиво. Мы не отклонялись от своих планов, потому так и сделали, но поскольку время уже было 8 вечера, мы ждали, когда выйдет тот, что обещал нам. "последний боец" нашей компании был готов, он сказал, что идёт нам на встречу, но при этом, он был на другой стороне пруда от нас. Мы договорились встретиться в одной точки, и двигаясь туда я в дали вижу девочку похожую на Лизу, но решил не предавать этому значения, ведь у человека день рождения, нужно веселиться, так я и сделал. Мы шли, смеялись и дурачились, словно маленькие дети. По приходу на место, мы встретились с другом и решили пойти до ближайшего дома, чтобы подняться на балкон и посмотреть вид оттуда. Пока мы шли туда, друг, который только что подошёл сказал о том, что по дороге к нам он увидел Лизу с каким-то мальчиком. Но адресовано это было не мне, а Вите, ведь про его симпатию в нашем кругу знали все. Это меня не много расстроило, хотя не расстроило, а просто я не могу

это чувство передать словами, но я думаю каждый по своему понимает его. Но ведь у Антона день рождения, мы должны веселиться, да и ребята не должны понять, что меня это задело. Потому я быстро переключил мысли и мне вновь стало весело. Закончив свою цель в доме, мы снова направились на пруд. Выйдя на его территорию я вижу, как буквально в 50 метрах правда идёт Лиза с мальчиком, при этом смеясь, хоть я и хотел верить, что это просто друг, но я понимал то, что это скорее всего не так. Но я снова решил оставить все раздумья, чтобы придаться им после конца праздника. Далее, мы прогулялись рядом с тем домом, в котором поднимались на балкон и спустя время вернулись на то место, откуда я увидел Лизу с мальчиком. Если более детально описывать местность, то это выглядит так. Вокруг пруда дорожка, шириной метра два с половиной, так около пруда есть по одной площадке почти с каждой стороны. Та сторона, где я увидел свою возлюбленную как раз имела площадку, поэтому после возвращения на то место я дурачился с Антоном, изображая драку, но мой взгляд будто сам перевёлся на скамейки, что были рядом с площадкой. На них я увидел этого мальчика и Лизу...

Во время игры мы иногда не просто ходили, а ещё бегали, но в момент игры я старался посмотреть в сторону Лизу так, чтобы ни она, ни ребята этого не поняли. И у меня выходило это. Но от того, что я видел, мне становилось неприятно, а конкретнее я видел, как Лиза прячется за мальчиком, попут-

но будто что-то говоря. Возможно она рассказала про меня и мою симпатию, а парень в свою очередь смотрит в мою сторону, показывая пальцем и говоря что-то вроде: "вон тот?"

Я всё это отчётливо видел, и почему то сразу примерено понял, что говорил тот мальчик, показывая на меня пальцем. Но на вид издалека, он был старше. Праздник закончился, почти все разошлись. Мы немного проводили Анто-на, и остались втроём. Я, Витя и тот самый друг, который опоздал, мы любим гулять таким составом, поэтому часто так делаем. Проводив обоих друзей ближе к 11 вечера я возвращался к домой, оставшись наедине со своими мыслями. Конечно, я сразу начал думать о ситуации с Лизой, с нашим уговором на прогулку и тем, что вообще делать. У меня был единственный выход, написать Ане за советом, но при этом мне было стыдно, что я часто прошу её помощи, поэтому я извинился и рассказал всё. Она удивилась, что так получилось, но предложила мне решение. Подруга сказала, что поскольку мы договорились идти гулять, то я пока не должен переживать. Сначала надо погулять, а там, если тема зайдёт, то поговорить и обсудить это. Ну а если Лиза снова найдёт отговорку, то стоит написать ей, чтобы состоялся разговор, дабы не мучить свою душу, не тратя при этом время. Так я и решил сделать, сказав подруге, что на все сто уверен в том, что Лиза не пойдёт гулять. Аня сказала, что шансов 50|50.

Настал день, когда мы с Лизой должны были идти гулять. Мы были в школе, всё по прежнему, ничего нового, но на

одной из перемен Лиза говорит мне, что на следующий нам надо поговорить, это услышала Аня, она посмотрела на меня, будто в тот момент мы оба поняли, что Лиза хочет сказать. На следующий перемене я не подошёл к возлюбленной, потому что немного заговорился с друзьями. После начала урока я получаю сообщение от Лизы, в котором она сказала, что сегодня не пойдёт. Я ответил, что сразу так и понял. Судя по тому, что Настя и Аня на меня посмотрели, они уже были в курсе происходящего. В этот раз скрыть эмоции я немного не смог. После того, как Лиза написала, Настя посмотрела на меня и сказала: «ты как будто сейчас заплачешь»

Конечно это была не правда и Настя об этом знала, но она это сказала для того, чтобы обозначить, что поняла о том, что мне неприятно. А мне нечего сказать, потому я не нашёл иного выхода, как рассказать подруге о своём плане, который собираюсь сделать после отказа Лизы, а конкретнее поговорить с ней. Решил я это сделать на выходных, потому что этот разговор мне не приносил никого удовольствия и я хотел написать Лизе сообщение, а за выходные немного забыть всё это, чтобы не было стыдно смотреть ей в глаза. И как будто злой шуткой судьбы я узнал, что у нас пробный экзамен по математике. Но я решил всё равно сделать то, что хотел.

XVIII Глава

Как я уже писал выше, почти всё, что я пишу – это происходит ночью. В этой ситуации я руководствовался тем же. Написав текст я не мог его отправить, потому что для ме-

ня это был огромный шаг, даже возможно больше, чем признание. Я хотел перед этим шагом узнать мнение Ани или Насти, поскольку они всегда мне помогали, но обе подруги уже ушли спать, а в одиночку на этот шаг я не решился, поэтому ушёл спать, решив всё отложить на неопределённый срок, хотя понимал, что время жмёт, так как на календаре середина апреля

А в совокупности с тем, что Лиза сказала, что я ей нравлюсь и вела себя подобным образом, но при всем этом оставалось всего пару месяцев для того чтобы решить дилемму и вопрос, который идёт уже больше года. Вроде уже всё, мы признались друг другу и мы должны не терять время, чтобы разобраться во всем этом, а поскольку я мальчик, то от меня должна исходить инициатива. Как только меня посещала эта мысль и уверенность в том, что так будет поступить правильно, я сразу же вспомнил про Витю и попадал в ловушку собственных мыслей, которые съедали меня изнутри, ведь неопределённость изводит больше всего. Мне хотелось знать, правильно ли я сделал или всё-таки я ужасный друг. Но выяснять это у других я не стал, так как мне надо было решать уже начатую проблему. Ведь отступить назад я тоже не имел права. Я находился в ужасной середине, и в какую сторону я бы не пошёл, выбор был бы не правильный.

Итак, 17ое апреля, у нас пробный экзамен по математике, перед которым я так и не решился обсудить с Лизой всё, что мне не ясно. Наш класс собирался около школы, чтобы по-

ехать в место проведения экзамена. После прихода на точку сбора я увидел, что несколько человек ещё не пришли. Среди них была и Лиза. Казалось бы, ничего такого, человек просто опоздал, с кем не бывает. И да, я тоже так думал, до того момента, пока вдали не появилась Лиза. Но она была не одна, а с Олей. В тот момент она была по настоящему радостна, я это видел, только мне было не много не радостно. Могу предположить, что мою чувства вызваны тем, что я не очень люблю Олю как человека, ведь я знал к тому моменту её уже 4 года и за это время услышал кучу историй, которые были не просто разговорами, а находили подтверждения в увиденном мной поведении Оли. Она не ужасный человек, но для меня хорошей тоже далеко не являлась, при том, что я понимаю тот факт, что все люди и близко не являются идеальными. Но всё-таки, в плане человеческого Оля всегда меня отталкивала. Когда Оля пришла с Лизой я не знал, что и стоит думать, поэтому не стал забивать себе голову мыслями, которые могли помешать на экзамене. Пробник я благополучно написал и дождавшись друга Ваню, вместе с ним поехал домой. После чего я решил поехать на дачу, так как не хотел находится на выходных в городе, ведь неделя была правда тяжёлой и я хотел просто отдохнуть, вдали от городской суеты. Приехав я просто до вечера расслаблялся, наслаждаясь природой, но под вечер я понял, что всё-таки от проблем бежать бессмысленно и нужно что-то решать, поэтому для себя я решил ночью написать Ане и обсудить мой текст.

Когда город уснул, я решил, что уже пора завести с подругой диалог и я сразу же дополнил её детали ситуации, которые она не знала и отправил текст, который хотел написать Лизе. Но оказалось уже слишком поздно, даже для Ани. И она вновь спала, но на этот раз я решил, что пускай утром, но я получу мнение подруги на весь этот текст. Утром подруга сказала, что текст получился до слез. Добавив ещё, что это опыт, который бесценен в нашей жизни и теперь я могу не считать что «упустил возможность», тем более жизнь странная штука, непредсказуемая, поэтому нельзя говорить, что это точка во всей истории. Эти слова стали для меня важными и обнадеживающими. Я готов был отправить свой текст, но что-то меня вновь остановило. Просто чувства не уверенности в себя, но при этом уверенности в том, что я не должен это делать. Вроде для меня внутри была уверенность, что я должен поговорить, а с другой стороны шутки Лизы в школе продолжались в таком же количестве и мне это нравилось. Всё это продолжалось, в настолько большом объёме, что для меня это стало обыденностью. Неуверенность в правильности моих действий пробудила во мне желание узнать мнение на этот счёт ещё у кого-либо. Но мне было стыдно мучать друзей своими любовными, сопливыми историями, поэтому решил, что узнаю при возможности. В том плане, что заведу разговор на эту тему только посреди диалога. Теперь осталось ждать только когда повернётся такая возможность. Долго этого делать не пришлось и буквально через несколько ча-

сов, после того как Аня утром мне ответила – мне написала Настя, спросив что-то незначительное. У нас с ней зашёл обычный диалог после того, как я выждал удачный момент, я завёл разговор на эту тему, рассказав ситуацию

Долго Насте изъясняться мне не пришлось, а очень быстро обрисовал ситуацию, ведь подруга и так была в курсе многих дел. После этого я конечно же отправил Насте то, что думал отправить Лизе. На что первая согласилась со мной, что видеть, как девочка даёт надежду и идёт гулять с другим мальчиком – как минимум неприятно. Но подруга сразу добавила, что у неё с Лизой был разговор, в котором моя возлюбленная тоже про всё это говорила. Во первых она уточнила то, что тот мальчик, с которым я увидел её самый первый раз, сам к ней навязался. Но мне это показалось ложью, ведь Али сказал, что видел, как за день до этого гуляла с кем-то. Самой главной темой разговора Лизы и Насти стало, то что первая уезжает на всё лето к бабушке. Казалось бы, что в этом такого. Но разговор шёл под тем углом, что смысла заводить отношения Лиза не видит, ведь чувства на расстоянии угасают, отношения по переписке совсем не то, что живу. И мне подруга передала слова Лизы так, что может быть всё будет возможно ближе к осени. Но этот расклад меня не устраивал, ведь я знал, что она уходит в колледж. После этих рассказов я просто спросил подругу, почему Лиза так поступает. Ведь она не отказывает мне, а ещё Лиза понимая, что нравится мне, продолжала шутки о том, что мы семья, смот-

ря на меня горящими глазками, которыми не смотрела, как мне кажется, ни на кого. Лиза вела себя очень открыто, по отношению ко мне, а ещё для меня много значило, что инициатором шуток была она. Всё это вообще было для меня не просто так, ведь когда девочка так часто шутит с мальчиком, даже не смотря на то, что состоит в отношениях, это говорит о многом. В ответ на моё недовольство Настя ничего не ответила. Хоть всем друзьям я и говорил, что эта ситуация мне не особа интересна, на деле же решался исход многодневных мыслей. Но это была не точка. В тот момент я понимал, что «да» мне не сказали. Но и «нет» я тоже не слышал, значит всё ещё впереди. Поскольку это сильно заботило меня, то я начал очень непрерывно об этом думать. И спустя буквально час, я кое-что осознал. Девочки – сами по себе такие существа, что никогда не думают опрометчиво. Они всегда боятся, стараясь исключить плохие исходы, при этом находясь на распутье своих мыслей они принимают сторону, в которой нет риска. То есть выбирают самое безопасное и безвредное. Ну по крайней мере, как им кажется. Осознав это, я пошёл дальше по цепи рассуждения. Однажды Аня написала мне, что может и у Лизы были мальчики, которые ухаживал за ней. Но таких людей, как я, с проникающими текстами, точно не было. Это меня вдохновило и я хотел написать возлюбленной очень душевное поздравление в её день рождения. И отсюда я понял, что так и надо сделать. В свой текст, я как и говорил Ане, хотел включить свои вопросы на счёт мальчи-

ков. Так же я хотел написать красивые и трогательные слова. При этом у меня появилась новая цель, мне нужно было своими красивыми и умными словами натолкнуть Лизу на мысль о том, что времени мало и если она действительно что-то чувствует, то нужно прямо сейчас делать, становится ближе, не думая о том, что будем потом. После моих ободряющих текстов, в которых я не преследовал романтических целей, просто пытался помочь Лиза всегда писала, что я ей помогаю поверить и загореться по новому. Так что в этом тексте я тоже не хотел особо трогать тему наших взаимоотношений, хотя понимал что это придётся, но всё же, я старался от этого уйти, по бОльшей части. При этом я знал, что мои текста имеют очень большое влияние на людей, не только на Лизу. Ведь от моих записанных речей бывали разные реакции. Иногда я зажигал веру людей. Порой я просто давал понять человеку, что он не одинок и с ним есть тот, кто всё понимает. Не обходилось и без ценных советов, которые действительно были полезны и помогали людям. Мои текста настолько проникновенны, что людей неоднократно пробивало на слезу после написанного мной. Если человек плачет после текста, значит выполнена не простая задача. Автор передал всё так, чтобы читатель понял. А именно автор заставил испытывать такие эмоции, которые и были вложены в текст, при этом не потеряв сути. Сделав так, что бы эмоции были в совокупности с понятным для всех языком. Поэтому плачь людей, после моих текстов – говорил всегда о многом.

О том, что я очень чётко всё передаю. И надежда на то, что мне удастся сделать с Лизой не угасала.

В моих планах было большое поздравление, в котором я буду смешивать мысли. То есть я хотел писать умные наставления, как делаю обычно, смешивая со своими вопросами. Так чтобы это выглядело совершенно нормально. Конечно не без эмоций, они тоже по задумкам должны были быть там. И вот в одно из "наставлений" я пытался вложить то, что хотел, мол, нельзя откладывать всё на потом. Нужно жить здесь и сейчас. И всё в этом роде. Разговор с подругой, о котором я только что рассказал происходил 19 апреля, то есть до дня рождения Лизы осталось всего 6 дней. К тому моменту я уже не первый месяц занимался написанием текстов, поэтому знал, что такой объем я не напишу за один день. Тем более в учебную неделю, ведь сил к вечеру просто не остаётся. 19 число – это было воскресенье. А у Лизы день рождения в пятницу предстоящий недели

Приехав в этот день домой с дачи, я понял, что пока есть возможность, нужно начинать писать сейчас. Так я и сделал, в тот момент я находился дома один, поэтому я принялся в тишине и спокойствии за дело. Вначале я очень долго не мог понять, с чего же мне начать, после банальных слов про день рождения. Ведь мои "нравоучения" никак не вписываются в относительное начало текста. Не долго думая, я понял, что Лиза на самом деле мне по-своему дорога и я бы не хотел, чтобы это просто так закончилось. Подумав об этом, у ме-

ня нашлась история на сей счёт. Я рассказал о своей дружбе с Ренатом. Поведав Лизе всё, насколько мы понимали друг друга и были близки. Нам было хорошо дружить, но к этому я относился как в вечному и должному. Но после начала карантина наше общение потихоньку сошло на нет, а после возвращения к привычной жизни, мы не проводили друг с другом время. Не общались толком. Даже по переписке. Я понимал, что Ренат просто чуть повзрослел, стал от меня дальше. Понимание того, что я могу попросить его о помощи в любой момент, конечно, было. Но при этом я осознавал, что дружбы как раньше уже не будет. Я очень жалел, что не ценил всё. С болью вспоминая все тёплые моменты. Когда был день рождения Рената, я написал ему большой текст, со всеми мыслями. Этот текст, как будто отпустил нашу дружбу. В тот момент, когда я писал его, я почти плакал. Старание сдержаться прерывалось слезами, не вольно катящимся из моих глаз. Между днями рождения Рената и Лизы – пол года. И за этот срок я осознал, что не хочу повторения этой истории, в которой теряю близких людей. Я просто не мог представить, что скоро школьный год закончится, Лиза уйдёт и все эти шутки закончатся. У меня не будет шанса всё исправить и я, можно сказать, потеряю все это, навсегда.

Это я и написал возлюбленной, первым делом. Рассказав всю эту историю, я подвёл красивыми словами. В заключении которых написал, что Лиза стала для меня чем-то большим. И она является будто частичкой меня, при этом так же

сказал, что Лиза это в своём роде воплощение меня. Весь выплеск эмоций я объяснил тем, что хочу в это поздравление вложить всё, что не успел сказать до этого. Ведь моя возлюбленная доучивалась последние месяцы со мной в одном классе. На весь текст у меня была почти неделя. Вообще, я привык никогда не сомневаться в своих действиях и делать всё уверенно, но тут, по сути, от моих слов означало дальнейшее развитие событий. Ошибаться я тоже никогда не боялся. Но ошибки – это урок, которым нужно воспользоваться. А конкретно в этой ситуации времени на применение урока у меня не было бы. То есть, если говорить простым языком, если бы я сделал что-то неверно, то исправить что-либо я бы не успел. Потому я решил делиться с подругой, которая мне всегда помогала. У меня было два варианта. Аня и Настя. Но поскольку у меня было чувство, будто у Насти сейчас не самые лучшие времена, я решил не забивать ей голову ещё своими проблемами. Поэтому я и рассказал всё Ане.

Дни шли, с каждым днём я дописывал по маленькому кусочку текста, где мысли посменно чередовались, перетекая из эмоционального признания в жизненное наставление. И после каждого отрывка поздравления я давал Ане прочитать, чтобы она сказала, что считает на счёт написанного мной. Но я писал с душой, при этом не выключая ум, отсюда выходил трогательный и мудрый текст, к которому не было вещей, которые хочется добавить или исправить. Моя подруга каждый день восхищалась тем, какие хорошие слова у меня получа-

ется писать, при этом не теряя мысль. Но Аня очень переживала, что какая-нибудь вещь пойдёт не так и все мои слова, сказанные в адрес Лизы с душой – окажутся просто лишними и не будут восприняты так, как я бы этого хотел. Но моя подруга не стала отговаривать меня. Она просто спросила меня, уверен ли я в том, что делаю и если будет какой-то плохой ответ, не буду ли я расстроен. На что я уверенно сказал: «нет», ведь по факту это был мой единственный шанс что либо исправить. Потому что, по правде говоря, для меня всё это было важно. Всю значимость ситуации истории с Лизой я не хотел никому показывать, при этом говоря, что вообще не переживаю за всё это. Я переживал. Не в том смысле, что я сидел на грани слез ночами. Нет, мне было обидно за то, что не сделал раньше, когда у меня был шанс. Но всё же, если говорить про мою реакцию. Я не был уверен в том, насколько всё будет спокойно в случае плохого ответа от Лизы. Я знал, что никто не поймёт с виду, что случилось что-то. Но что будет в душе... Я правда хотел сказать многое, ведь были вещи, которые я не успел донести до Лизы. С каждым разом, когда Аня восхищалась написанным я был ещё более уверен, что делаю всё правильно. Очень в редких случаях ранее я проявлял подобную дисциплину. На протяжении чуть меньше недели приходя домой я писал текст, не взирая на своё физическое состояние я делал шаги. Всё ближе и ближе к дню рождения я задумывался о том, как же Лиза отреагирует. Мне было одновременно волнительно и

очень интересно увидеть её реакцию, ведь я писал со всей душой, рассказывая про то, про что мог бы и умолчать.

Это чувство я наверное могу назвать, как стыдливое волнение вперемешку с надеждой на лучшее. В те дни, когда я думал обо всем этом, порой возникали мысли отправить поздравление после школы, но моё желание посмотреть на поведение Лизы было гораздо сильнее страха, поэтому я решил отправить ночью перед школой. Вот, четверг, ровно один день, до Лизиного праздника, в тексте уже многое сказано, есть то, что ещё не сказано. Я почти весь день держал в голове то, что нужно дописать поздравление Лизе. Не взирая на свои дела я пошёл гулять с друзьями, но с мыслью о том, что мне нужно будет вернуться пораньше.

Я уже собрался уходить домой, когда принял решение, что можно ещё чуть-чуть погулять. Прошёл час, другой и мы остались вдвоём с Ваней. У нас с ребятами есть один излюбленный маршрут прогулки, который проходит прямо около дома Лизы. И я с другом решили пойти на этому пути, хотя время уже было поздно, а дописывать текст возлюбленной ещё часа 2, минимум. Идя своей дорогой, мы наткнулись на Лизу, которая сидела на лавке около своего дома. Мы увидели друг друга, расстояние было метров 10. Ваня сразу сказал подойти к Лизе. Хоть я уже не стеснялся её, но что-то меня остановило и я взяв друга обошёл дом с другой стороны. О чём в душе жалел, но уже не мог исправить и объяснить, даже самому себе, почему же я так поступил.

Время уже было идти по домам, а я все думал, какова была причина моих действий. Я даже в надежде встретить её ещё раз прошёл до своего дома длинным путем. Но попытки оказались безуспешны. Когда я пришёл домой, я уже устал, но знал, что есть цель и чем я должен заняться, чтобы подойти к ней ближе. Перекусив я сделал дела и принялся доделывать начатое мной ранее. Текст подходил к концу. Я никогда не хотел навязываться. Но если девочка была дорога, то я мог начать добиваться её, но Лиза нравилась моему другу, мне не хватало совести "бегать за ней". Было стыдно перед Витей. И тут, подводя текст к финалу, я резко почувствовал, что это может стать последним моим сообщением, адресованным Лизе, в таком ключе. Я почувствовал, что это будет. И мысли были о том, что хоть я и могу потом писать ей, на любую тему, только вот не хочу терять свою честь и позориться. Поэтому заканчивая поздравление я писал так, будто прощаюсь со всем прошлым. Хотя я был ещё в игре, даже с хорошими шансами, но почему то заканчивать текст мне было трудно. Я хотел ещё побольше написать. Будто открывал от сердца часть. Возможно это было связано с тем, что у всех людей копятя эмоции и переживания. И я не являюсь исключением, но из-за своего страха показаться друзьям тем, кто помешался на Лизе – я не часто говорил с кем-либо на эту тему, тем самым скопив в душе огромный спектр эмоций, как от радостного, любовного окрыления – так до неприятного чувства потерянной возможности. А именно в

этом тексте я наконец изливаю то, что держал где-то внутри себя, от чего мне просто нравилось писать, но так же я понимал, что как только я закончу этот текст, я не смогу поделиться столь укромными мыслями. Коль мне хватило уверенности признаться ей за несколько месяцев до этого, то должно хватить сил закончить – подумал я. Перед финальной частью поздравления я написал Ане, что потом ей отправлю весь огромный текст, который составил. И она скажет, что думает. Но подруга ушла спать и я был вынужден принимать решение о дальнейшем поступке сам. Я выбрал смелый путь, отправить все Лизе, потому что мне было очень интересно посмотреть на реакцию возлюбленной, после того, как она все прочтёт. Зная, что скрывать эмоции не так уж просто я хотел увидеть поведение и понять, что же Лиза на самом деле чувствует. Собравшись с духом я наконец сделал задуманное, при этом отключив телефон, чтобы не было соблазна смотреть в него утром, да при том каждые десять минут. Когда я писал это длинное поздравление Лизе у меня присутствовало волнение, но оно было не сильным и возможно обусловлено тем, что там я делился тайнами своей души. Но вот после того, как я отправил заветный текст, то у меня всё усилилось, до уровня, отдалённо напоминающего панику. Спасло меня только то, что я действительно устал, ведь это уже конец недели, я пришел после долгой прогулки, да и время было уже позднее для будней, а конкретнее пол третьего ночи. Мои переживания вмиг превратились в

огромную усталость и я уснул.

XIX Глава

Проснувшись я сразу без особых раздумий посмотрел на время, до подъёма оставался целый час. Я подумал, что Лиза ещё не успела бы прочитать моё огромное послание. И поэтому лёг спать дальше. Но с того момента сон шёл слабо, мне требовалось по 10 минут, чтобы уснуть, при том что спал я такой же отрывок. Волнение нарастало с каждым пробуждением. И наконец, звенит будильник. Не унимая своего волнения я сначала иду в душ. От подъёма и пяти минут не прошло, но в тот момент мой мыслительный процесс уже во всю кипел и я прикидывал в голове, что же она могла ответить. Думая обо всём этом я сначала для себя решил то, что я сперва посмотрю, что ответила подруга, а потом уже отведу внимание на ответ Лизы. После чего я опять продолжил крутить в голове десятки возможных вариантов ответа. В глубине души я надеялся на самое лучшее, но всё же себя настраивал на самый худший вариант. И вот, главный момент, месяца уж точно – настал. Я включаю телефон и смотрю мнение Ани. Она сказала, что её очень тронуло и она будет очень разочарованна, если Лиза ответит односложным "спасибо" на такое огромное поздравление. Ну а текст был и в правду большим, так когда я решил его перечитать, то потратил целых 30 минут, а потом на специальном сайте узнал, что в тексте было 25000 символов, что ровнялось бы десятью страницам в книге. Так вот, нервы на пределе, я волнуюсь,

будто от этого зависит моя жизнь и я вижу сообщение. Оказывается, что Лиза ответила ещё в семь утра, как раз с этого времени я и не спал нормально. Как бы это абсурдно не звучало, но я словно почувствовал, что Лиза написала. Это был второй раз, когда после её сообщения я будто сам просыпался, хотя обычно я имею крепкий сон и меня не просто разбудить. Тем не менее, я принялся читать. И сразу же я увидел, что там не одно банальное "спасибо". А несколько сообщений, что меня несомненно обрадовало, ведь старания уже были не зря.

Мне нравится, когда мои текста помогают людям, но ещё больше мне нравится чувство, что я понял человека без слов, будто смог его прочесть. Моя возлюбленная первым делом написала, что ей очень приятно читать все эти слова и хоть она не понимает, как это работает, но я воплощение её мыслей, которые она держит где то далеко в себе и я чувствую её эмоции, от чего ей безумно приятно. После чего добавила, что это несправедливо, ведь у меня было много времени, чтобы это написать, а у неё всего несколько минут. После чего она пообещала, что когда мои, поистине важные слова улягутся в её голове, то она обязательно ответит. И ответит она, что чувствует на самом деле. Этот результат был в десятки, а то и в сотни раз лучше, чем тот, к которому я морально готовился в ванной, перед прочтением ответа. Теперь осталось пойти в школу, чего я и ждал с огромным трепетом. Я очень хотел увидеть поведение возлюбленной, но

знал, что мне будет неловко перед ней. После прихода в школу я увидел, что Лиза занята, тем, что принимает поздравления и внимание на меня не обращает, что меня немного обрадовало и сделало легче. Начался урок, но Лиза по-прежнему никак не контактировала со мной, даже взглядом. Меня это ни капельки не расстраивало, а даже наоборот. Волнение и неловкость уходили из души. Но посреди урока Лиза поворачивается ко мне и просто смотрит в глаза, при этом улыбаясь. Это был далеко не первый взгляд друг другу в глаза, но в этот раз всё было по особенному. Её улыбка была совсем иная, нежели обычно. Это чувство очень трудно передать словами, но Лиза как будто сама стеснялась немного, но при этом её душа была тронута. Мы смотрели друг на друга несколько минут, это длилось дольше, чем обычно, но одно я знал точно. Мой текст может не весь, но частями дошёл до её души, что несомненно было хорошо. Я был рад такому исходу. В конце этого же учебного дня у нас был урок, на котором наш класс делили на группы, где я был с Аней. На этом уроке мы с подругой всё обсуждали мой поступок, ответ возлюбленной. Мы говорили про это, подруга даже пошутила над тем, читала ли Лиза текст. Но хоть это было шуткой, я всё равно задумался об этом. Но вспомнив тот взгляд, я сразу отбросил все сомнения, которые были. Вообще я умею ждать, что тут и пришлось делать. Конкретнее ждать ответа Лизы. Мне просто было интересно наконец-то полностью узнать, что она чувствует, почитать, как она изливает душу. Чтобы

не мучать себя, я перестал об этом думать. А на выходных как часто делаю – уехал на дачу. Тот самый я, который бывает перед сном – заставил мозг подумать о том, что же Лиза всё-таки напишет. Но неделя выдалась трудной, поэтому после размышлений я лёг спать. Всё идёт отлично, мой план работает.

XX Глава

Только вот проснулся я с чувством, что это конец и я потерял возможность. Я очень быстро попытался найти причину своих мыслей, почему я так подумал, но я не смог это сделать. Попробовав списать всё на то, что я сонный – я продолжал пробуждение. И после окончательного пробуждения мозга, мне не стало легче. Это чувство снова вернулось, только ещё сильнее. От этих мыслей, что я упустил шанс – мне становилось больно настолько, что у меня и вправду перехватывало дыхание. Поскольку переживания на счёт проблем, которых нет – сугубо моя личная заморочка, я не хотел показать родным, что со мной что-то не так, поэтому сделал вид, что всё хорошо. И вышло у меня успешно. Друзьям я так же не стал ничего писать, так как не хотел их грузить бедой, которая основана только на моих чувствах, которые взялись не пойми откуда. Хотя за этим самым чувством у меня закрались сомнения в том, читала ли Лиза текст, ведь в самом его начале я упомянул, что пишу за неделю до дня рождения. А в своём ответе Лиза упомянула то, что у меня была целая ночь. От чего возникла полная уверенность то-

го, что ответа от возлюбленной я так и не увижу. Хотя опять же, я пытался успокоить себя и верить фактам и её поведению, а не своим почти параноидальным мыслям. Это выходило с переменным успехом по ходу дня, не помогало даже моё понимание того, что человеческие мысли – самое ужасное, что может быть на свете. И мы придумываем себе другую правду, нежели на самом деле. А эта выдуманная правда зачастую является гораздо хуже, чем всё есть в жизни. Мы придумываем сами себе плохой исход. Эти мысли отчётливо засели в моей голове, в теории я видел всё со стороны и знал, что это может быть просто мои дурные мысли. По ходу этого дня я очень много раз думал о другом. Я забывал про Лизу и всю историю, что творилось последние месяцы, но что стало очень удивительно для меня – у меня плохо выходило приводить себя в душевный баланс. Казалось, что я переключил свои мысли и забыл плохое. Но спустя короткий промежуток времени возникало тоже самое чувство потерянной возможности. Хоть это слово я не люблю, но возникала будто боль. Это стало для меня огромным потрясением. В том смысле, что пусть внешне я и остался непоколебимым, но в душе творился бардак. Такое бывало и раньше, но через определённый период у меня выходило вернуться обратно в позитивное русло. При всём этом я знал причину своего беспокойства, но в эти выходные случилось особенное. Я не мог привести сам себя в правильную сторону. В совокупности с тем, что я не мог понять, с чего же все эти

чувства вот так нахлынули. Может сомнения, что выразила в шутку подруга настолько въелись мне в голову. Первый из двух выходных неумолимо подходил к вечеру, а глупые мысли всё не утихали. В тот миг я понял две вещи. Что нельзя бежать от переживаний в этот раз, нужно разобраться в себе. И то, что мне всё-таки следовало признаться раньше. Второе превратилось в навязчивую мысль о том, что я дурак и потерял свой огромный шанс. Занимаясь самокопанием я не пришёл к консенсусу, на тему причины своих мыслей. Хотя раздумье в тишине всё-таки дало свои плоды и я почти смог принять эту ситуацию. Будто я уже потерял шансы на успех, я смирился с тем, что это был "конец". Без всяких оправданий и отговорок. И я не могу сказать, что растерянность, которая была утром окончательно ушла, но мне точно стало намного легче. Так и прошли все выходные после окончания которых я имел снова позитивное настроение, но при этом же неожиданное чувство конца заставило меня принять, что всё кончено. Следовательно я так и думал, после нескольких дней отдыха. Наступила неделя, которая обещала быть интересной. Всё потому что у моего друга Вани был день рождения во вторник и он собирал отличную компанию, что само собой не могло не радовать. Но до этого дня рождения было ещё два учебных дня, в которые нам предстояло помимо привычных уроков сделать ещё одно дело. Суть его такова. Этот же друг – Ваня, во время нашей фотосессии на школьный альбом уезжал и не мог принять участие со всем

классом. Другу требовалось всего несколько снимков на альбом, но фотограф был свободен только два дня. Один из этих дней выпадал как раз таки на день рождение Вани. Самое интересное было в одежде. Поскольку мы уже относимся к старшим классам, то за одежду нас не ругают и можно ходить в чём хочешь, если это не выходило за рамки приличия. Как человек, любящий комфорт я всегда стараюсь носить спортивную одежду. Но для фото нужно было прийти в парадной форме, которая состояла из рубашки и брюк. Хотя это было немного не комфортно, но ради памятного фото мы решили потерпеть. Когда всё вроде уже решено и нам остаётся пару часов до съёмок, наша классная руководительница говорит нам, что выходит накладке с местом проведения запланированного нами мероприятия. Поскольку наша учительница была всегда смекалистой, она сразу же предложила пойти в школьную библиотеку и попросить администрацию школы пустить нас туда сфотографироваться. Из-за того что мы не имели представления о том, насколько там много места для группы людей, то мы были отправлены на так называемую разведку. Сначала пошла уже бывшая подруга Лизы – Оля. Которая по возвращении оттуда сказала, что всё отлично и мы можем идти. Не знаю почему, но эти слова вызвали у меня какие-то необоснованные сомнения, поэтому я быстро отправился сам взглянуть на потенциальное место съёмок. Зайдя в библиотеку я сразу же подумал, что места для хоть и не большой, но все же группы людей – мало. О чем неза-

медлительно сообщил учительнице, на что услышал её недовольство, связанное с нашей неопределённостью.

Не думая долго учительница сказала, чтобы мы с Олей быстро пошли вдвоём на место и посмотрели вместе. Что мы и сделали. После не долгого спора мы приняли решение, что можно будет подвинуть пару предметов мебели и места хватит как раз под небольшую группу. Выполнив задачу мы направились в кабинет, ведь уже начинался урок. Поскольку я думал, что фотографироваться будем именно в этот день, то я уже пришёл в парадной одежде. Недалеко от нужной нам аудитории Оля решает прервать молчание и говорит: «Андрюша, в этой виде ты такой симпатичный». На что я хотел пошутить в ответ, но моя попытка была быстра перебита ещё одной фразой Оли: «может на тебя даже Лиза посмотрит». Имея в голове понимание, что Лиза и Оля в ссоре, я сразу понял, что эта шутка не совсем ради юмора. Скорее она с ноткой злости и «желчи». Но ничего плохого в ответ я не стал говорить, лишь ответил сухой фразой: «спасибо, что ты сказала, но мне как-то все равно».

Со временем все чувства может не уходят, но теряют свой первоначальный вид, потому моя антипатия к Оле вроде остывала за отсутствием веских поводов не любить её. Но эти слова вновь вернули всё на круги своя. Когда мы пришли на урок, то сразу же рассказали, что всё хорошо, на что нам передали слова фотографа. А сказал он, что занят в этот день и переносит всё на следующий, в который мы ещё должны

были идти к другу на праздник. Конечно мы не хотели приходить нарядные два дня подряд, но не могли никак изменить ситуацию.

Вот, все проблемы улажены, но учёба ещё не закончена, нам предстояло ещё два урока. Мы отправились на предпоследний, коим была физика. Из-за всей беготни я уже устал, да и душой был на завтрашнем дне рождения Вани. При этом иногда задумываясь, почему же моя возлюбленная сегодня никак не шутила со мной и мы даже ни разу не обменялись взглядами. Я подумал, что все мои опаски, что были на выходных – это была правда. Наступил почти заключительный урок учебного дня. В самом начале мы все-таки обменялись взглядами с Лизой, после чего я увидел, как она начала говорить что-то своей соседке по парте. Закончив обсуждение эта соседка говорит мне, что разговор вёлся именно про мою персону. Чему я не предал особого значения. На уроке я был максимально уставший. Буквально, не писал на нём и порой обменивался парой фраз с одноклассниками. В результате чего учительница заметила моё поведение и отправила к доске. Физику я знаю очень плохо, к тому же ещё и не слушал на уроке. Моментально я начал просить, чтобы моя "наставница" не была ко мне так строга и просил не идти, при этом обещая выйти и ответить на следующем уроке. Она была непреклонна. Мысли о том, как спасти ситуацию у меня закончились и тут Лиза поднимает руку и просит ответить вместо меня. Учительница разрешила ей, после чего возлюбленная

бросила снова привычный взгляд в мою сторону и пошла к доске. Ответив всё на отлично Лиза села и снова посмотрела на меня, а я соответственно на неё. С того момента и до конца урока мы ещё с десятков раз взглянули друг на друга, при этом не пряча улыбки. Казалось бы, всего один урок, но за это время у меня вернулось чувство того, что всё ещё хорошо. Я снова вспомнил то, что мне не давали поводов на переживания и всё идёт хорошо. Я был несказанно рад, по истечении этого учебного дня. Мой позитивный взгляд на эту ситуацию вновь вернулся. И я понял, что до конца совместного обучения есть ещё целый месяц и с текущим положением дел у меня были не плохие шансы на успех. Но при этом я не переставал думать, какой же ход сделать следующим, чтобы подойти ближе к Лизе. Ведь одновременно всё было на моей стороне, но я также мог и не успеть. Но в одном я был точно уверен. Чтобы сделать как-либо шаг, его нужно сначала обдумать. Не то, чтобы до каждой мелочи, просто поспешно принятые решения могли убить все прежние старания без шанса на восстановления. За вечер мне не удалось придумать ничего. Поэтому я решил, что после дня рождения друга я обязательно додумаюсь до какого-нибудь плана. Поэтому на следующий день просто пошёл в школу. Это был обычный поход, за исключением того, что я снова пришёл в нарядной одежде и с чувством грядущего праздника. Настроение было на высоте.

Учёба началась как обычно и я заметил, что Лиза вновь

будто не обращает внимание на меня. Никаких взглядов, смешков и шуток. Но с утра я не стал заикливаться на этом, так как хоть и мысли были на дне рождения, но физическое состояние было не из лучших, ведь спать я лёг поздно, всё потому что писал поздравления Ване. За несколько часов я написал другу ровно половину от того, что написал своей симпатии за неделю. То есть двенадцать тысяч символов. По прошествии нескольких уроков речь про мой текст зашла при всём классе. Когда Лиза услышала, что я рассказываю, как написал большой текст другу, то она улыбнулась и спросила меня: "что, ты ему текст даже больше, чем мне написал". Сразу же я возразил, Ваня получил только половину от того объёма. И сразу же в голове возник вопрос, правда ли читала Лиза мой текст. Что я и попытался узнать. Она ментально начала рассказывать, что да, при том делала это около получаса. Этот факт ещё добавил положительное чувство в копилку уверенности в том, что ситуация на моей стороне. Настало время урока, на котором наш класс вновь был по группам. Нашей группе предстояло уйти в другой кабинет, а группа Лизы оставалось в том, где проходило предыдущее занятие. Так получилось, что за несколько минут до звонка я был у кабинета другой группы. Увидев это Лиза меня начала отправлять на урок, в ответ на что я хитро улыбался и спрашивал, что мне будет, если не пойду. Она сказала, что тогда меня сама проводит. Взяла меня под руку и повела к моему кабинету. Время учится по группам кончилось и мы

вернулись в полный состав класса. На одном из оставшихся уроков учебного дня я сидел за Настей и она попросила у меня, чтобы я поддержал её телефон. Я выполнил столь лёгкую просьбу, но решил, что будет весело сделать пару фотографий на память подруге. И в тот момент, когда Настя попросила вернуть его обратно, я делал фото и не отдавал. Она сразу попыталась забрать, выхватив из рук, но я держал телефон крепким хватом. Она решила в шутку пойти на радикальные меры и больно начала щипать мою руку. Поначалу я сопротивлялся, но потом всё-таки сдался. После таких не слишком умных игр у меня остались царапины на руке. На перемене после этого же урока неожиданно началась шутки про меня и Лизу. Это были не серьёзные подколы, но она и близко против не была. За рядом шуток последовало моё обращение к Лизе. Я сказал: «что ты смеёшься? Твоего мужа обижают» и показал ей свою руку, на которой были царапины. Она сказала, что я бедненький и спросила, надо ли меня пожалеть. После чего не дожидаясь ответа взяла мою руку и начала её гладить, при этом смотря мне в глаза и улыбаясь. Перемена закончилась, шутки тоже. По ходу следующих нескольких занятий у нас возникали привычные переглядки. Мы уже сделали фотографии на альбом и от того момента, как мы будем отмечать Ванин день рождения нас отделял всего один урок, которым являлась излюбленная физкультура.

Таковой она являлась из-за сочетания нескольких факто-

ров. Во первых я люблю спорт. В основном тот, где можно во что-то поиграть, например футбол, волейбол и им подобные. Ну а во вторых – это наш учитель. Он действительно является профессионалом своего дела, он будто находится с нами на одной волне. Он не даёт нам баловаться и заниматься ерундой, но при этом он не строгий и может пошутить с нами, если того позволяет ситуация. А ещё мы очень часто с ним играем в конце урока, что не могло не радовать. Поскольку я не взял с собой спортивную форму, то зная о том, что учитель физкультуры хороший человек – я пошёл к нему и попросил, чтобы он разрешил мне заниматься так. Он дал добро, с оговоркой. Если я порву свою одежду, то виноват только я. Меня это вполне устроило. До начала урока остаётся пару минут, но учитель сказал строиться, что наш класс и сделал. Я не понимал в чём дело. После чего он подошёл к девочкам и начал спрашивать у них, смогут ли они выступит на соревнованиях. После ответа одноклассниц учитель отошёл, но до урока оставалось всего минута, а класс уже был построен. Поэтому мы все начали общаться между собой. И в ходе разговора я вспомнил соревнования по ОБЖ, где одевался в форму пожарного. Кто-то из ребят сказал, что мне идёт эта форма. Быстро придумав шутку я поворачиваюсь к Лизе и спрашиваю её так, что весь строй слышит : "Если бы я стал пожарным, ты бы вышла за меня? ". Дело в том, что она как и все девочки любит украшения, поэтому у неё на пальцах были кольца. Одно из которых было на безымянном.

Так что после моей шутки Лиза долго не думала. Ответила "да" и сразу показала палец с кольцом. Одноклассники видя всё это начинают улыбаться. Но я тоже сразу же придумал ещё один ответ и вспомнил, что у моей одноклассницы есть кольцо, поэтому я быстро подбежал к ней и тихо попросил украшение. Получив кольцо я его надел на палец и показал Лизе. После моей выходки весь класс начал гудеть, иногда переходя на смех.

В общем учебный день закончился. Мы с Ваней договорились пойти переодеться и потом все вместе встретиться. Пока я шёл от школы домой я был в шикарном настроении, ведь меня ждал интересный вечер, но и ситуация на личном фронте не могла не радовать. Я наконец-то был уверен, хоть в чём-то. Так "на веселе" я пошёл на долгожданный праздник и ни сколько не разочаровался. Это был отличный вечер, в кругу друзей, который мы провели с огромнейший удовольствием. Прийдя домой я был уставшим, но довольным. На такой прекрасной ноте я лёг спать, не много ожидая следующего дня, ведь хотел вновь испытать шутки и взгляд Лизы.

В школе с самого первого урока атмосфера была бодрой, потому что у Вани на дне рождения было почти пол класса и все вспоминали прошедший вечер. В отличие от предыдущих дней, Лиза сразу начала шутить со мной и играть в "гляделки". На одной из перемен мы с ней как обычно начали шутить, после чего разошлись по своим делам. Моя симпатия ушла проведать подругу из параллельного класса, а я же

просто стоял у него кабинета и общался со своими друзьями. В ходе разговора Али рассказал, что ему написала о своей симпатии девочка, которая была старше нас на два года. Мы сразу спросили, почему он стоит тут, с нами, а не идёт к ней. Он со стеснением сказал, что ему стыдно за свой возраст. Огромной компанией мы начали его сразу убеждать, что ничего стыдного нет. Друг не слушал наши слова, тогда я как ребёнок решил взять его "на слабо". Только ради хорошего поступка. Поэтому я сразу начал называть Али трусом. Остальные ребята это подхватили. На что друг просто улыбался и говорил, что не пойдёт. Убеждения нашей компании были скорее больше шуточные, поэтому мы все смеялись. В разгаре попыток отправить Али к девочки мы все увидели Лизу. После чего она подошла к нам и спросила, почему мы смеёмся. Я ей сказал не важно, добавив, что если она хочет помочь другу, то пускай назовёт его трусом. Вероятно, Лиза знала, про что идёт речь. После чего она посмотрела на меня все теми же глазами, улыбнулась и наклонив голову спросила – "а сам?". Конечно я сразу понял, про что она говорит, но такой вопрос с улыбкой был смелым, можно даже сказать, по хорошему наглым. На столь дерзкий вопрос ответ должен был быть такой же, но придумать я ничего не смог, поэтому решил сделать вид, что не понимаю о чем говорит Лиза. Сделав из себя дурочка я сразу начал ей задавать вопросы. После наших взаимных шуток мы закрыли эту тему, но я вновь указал на свои царапины. История повторилась вто-

рой раз за два дня и Лиза вновь взяла мою руку со словом, что пожалеет меня. Возлюбленная взяла меня за руку и мы заговорили о чём-то. На протяжении не долгого разговора не отпускала меня, держа мою ладонь двумя руками. Я сделал вид, что всё обыденно, хотя в душе мне было очень приятно. Начался урок, а все мои мысли так и были полностью заняты тем вопросом Лизы. Конечно, я сразу понял, что это намёк. Складывая все факты в голове. Точнее её поведение, шутки и этот намёк. То я понял, что яснее может быть только вопрос от неё со словами "когда ты меня позовёшь когда-нибудь? "

Но при этом, зная как Лиза умело уходит от прогулок я захотел позвать её лично, чтобы увидеть её реакцию и поведение. Что я решил сделать после предпоследнего урока школьного дня. Под конец того самого урока я был не много взволнован, но при этом знал, что это нужно сделать. Когда я хотел осуществить задуманное мне сказали, что Лиза ушла домой пораньше, потому что были какие то дела. Я подумал, что ничего страшного не будет, если я снова сделаю это через соц. сети.

На переменах весной у нас была привычка гулять. Если погода позволяла, то мы с удовольствием проводили 20 минут на улице. Чтобы не терять перемену волнением и подбором слов, я решил написать возлюбленной либо после школы, либо во время урока. Станным образом, но на прогулку почти никто не пошёл, кроме Али, что бывает редко. С

другом мы просто пошли мы обыденному маршруту, который вёл за территорию школы, после чего мы шли на прудик и возвращались в здание. Этот маршрут занимал 15 минут, то есть у нас оставалось время ещё приготовиться к уроку. Подходя к выходу за территорию я увидел за забором Лизу, которая стояла с мальчиком, которого я уже видел с ней прежде. Вероятно она ждала брата, но то что она стояла не одна меня насторожило.

Первые мысли в голове были о том, что кем бы он не был, я не хочу проходить мимо них, дабы не смущать ни себя, ни тем более Лизу. Но я не знал, как пойти в другую сторону, так как мой разворот бы вызвал вопросы у Али. Но по счастливой случайности мой друг встречает знакомых, у которых уже закончились уроки. И пока Али с ними общался я тихо пошёл в обратную сторону от Лизы. Когда друг закончил разговор с приятелями, он увидел, что я ухожу в другую сторону. Догнав меня он просто пошёл туда, куда иду я, без лишних вопросов. Мы просто пошли по тому же самому маршруту, только в обратном порядке. Мы благополучно пришли на занятие, на котором у меня мысли были заняты раздумьем, кто же это, друг или что-то большее. Стоит ли мне звать Лизу гулять. Моя уверенность в том, что стоит это делать сразу после школы сошла на нет. Я просто подумал, что ладно уж, напишу вечером. И погрузился в урок. После всех дел я позвал Витю гулять. Он как обычно согласился. На прогулке тоже всё было неизменным. Мы гуляли, разго-

варивая о всяком. Из сотни прохожих, что мы видим каждый день, я заметил того самого мальчика. Он был старше нас. И заметив его я сразу понял, куда он может идти. Ведь он шёл в сторону дома Лизы.

Проходя мимо того места, где однажды видел свою симпатию. Как раз таки в тот момент, когда она пряталась за кого-то. Я увидел, что идёт кто-то с ней схожей, приглядевшись я понял, что это Лиза. Она шла с мальчиком и тоже быстро меня узнала. Я чтобы сделать вид, что не заметил их достал телефон и будто смотрел в него, а Лиза же повернулась ко мне спиной и я увидел, как её спутник уходит быстрым шагом в другую сторону. По всей видимости это Лиза его попросила так сделать. Поскольку нам с Витей нравилась одна и та же девочка, то я думал, что друг её заметил. Я сразу повёл нас в другую сторону от того места, где случилось событие. На что друг удивлённо спросил куда мы идём, ведь выбранный мною путь уводил нас от нужного нам дома, в который мы шли. Я сказал Вите правду, что там была Лиза с мальчиком. После чего я увидел, что друг какой-то расстроенный. Он будто стал не много другим после моих слов, поник и стал меньше шутить. В тот момент мне было самому обидно, но увидев состояние Вити мне стало не удобно перед ним. Я сразу же пожалел, что сказал ему, думая, что мог сказать нечто другое. Меня расстроила грусть друга, я забыл про Лизу и просто думал, что не следовало Вите говорить.

Конечно, я не забил все мысли про Витю и продолжил гу-

лять, но определённо на душе было не совсем спокойно. Я проводил друга и мне предстоял не долгий путь домой, по ходу которого я вновь крутил эту ситуацию и не понимал, что же делать. Этим я решил поделиться с Аней, чтобы спросить совет. Поскольку за последний месяц я Ане часто писал по причине проблем, то я часто извинялся за это. И вот, я вновь начал сообщения с извинения, после чего рассказал ситуацию. После разговора мною было принято решение пустить всё на самотёк и посмотреть, что будет дальше. После этого дня, в школе Лизы я не увидел. Почему она не пришла я не стал выяснять ни у кого. Просто я закончил учёбу и пошёл домой. Из-за того, что нас скоро ждала важная контрольная я думал, что делать. Остаться дома и чуть-чуть восстановить силы или же пойти погулять. Я решил недолго пойти развеяться с одним из друзей, а после отправится домой на отдых. Заканчивая прогулку с товарищем мне позвонила Настя и позвала гулять. Мы приняли её предложение, но мой друг не мог долго гулять, так что вскоре, после встречи с Настей, он ушёл домой. Я остался с подружкой вдвоём. Думая куда же пойти она вспомнила, что должна была забрать у Лизы какую-то вещь и предложила дойти до неё. Я этого делать не хотел, но так же и не хотел, чтобы Настя знала о том, что в моей голове что-то не так, поэтому согласился. Думая, что всё пройдёт быстро я сказал Насте идти забирать то, что нужно, а сам пошёл в магазин. В надежде на то, что пока я буду покупать себе попить Лиза и Настя

уже разойдутся. После магазина я пошёл к подъезду Лизы и увидел, что она и подруга там сидят.

XXI Глава

Выяснилось, что моя возлюбленная приболела и весь день сидела дома, поэтому хочет не много побыть на улице. Мы сели на лавочку и все вместе начали разговаривать на совершенно разные темы. Так мы сидели не мало времени, больше часа. В один миг разговор зашёл до темы, отдалённо связанной с любовью. Каждый из нас троих сказал пару фраз, после чего Лиза спрашивает : «вы верите в стереотипы?» Мы не поняли с Настей, к чему был вопрос. После чего Лиза добавила: «вот я не верю, особенно в тот, что мальчик должен писать первым. Если мне надо что-то, то я спокойно напишу первая сама». Это тоже был намёк. Что я сразу понял, но всё-таки мое оптимистичное эго вносило сомнения, но я всё понял. Виду я не подал. Но в итоге после ещё получаса бесед мы разошлись по домам. На следующий день в диалоге с Настей была поднята тема Лизы. И подруга сама сказала про этот намёк. Я все понял. Оставался месяц до конца учёбы, но игра окончена. Это высказывание Лизы я понял лучше всего и время показало, что я был на все сто прав. Это был последний намёк...

Мысли автора

Что же. Вот наступила финальная часть рассказа. В ней будут заключаться только мысли моего подросткового мозга. Каких-то поворотов сюжета отсюда не выцепить. Конеч-

но, я не буду переходить на сленг, но каких то необычных речевых оборотов тут тоже не увидеть. Слова будут как есть, без подбора нужных. Тут я отвечу на несколько вопросов, которые могли возникнуть по ходу прочтения и буду максимально близок к тебе, мой дорогой читатель.

Ну во первых, правда ли эта история была?

–Чистейшая, при том я даже больше скажу, от себя я ничего не добавлял и не придумывал, всё было именно так. Просто поймите, что подростковая любовь, влюблённость – это очень сложно. Нельзя точно взять и понять, что человек чувствует и объяснить его действия. Ведь я уверен, что для Лизы был просто глупцом, а по факту я лишь не хотел сделать больно другу. Иногда в порыве чувств человек делает вещи, на которые бы не пошёл, будь в трезвом уме. Но для этого и созданы близкие люди, чтобы направить поступки в нужное русло. К вышесказанному можно добавить, что подросткам трудно. Конечно, скептики бурчат, мол, все были на их месте и ничего. Но я вам скажу так – подросток тот человек, который уже понял всю сложность и ужас взрослого мира. Но при этом опыта для понимания что делать и как с этим справится ещё не достаточно. Иначе говоря. Подросток мыслит почти как взрослый, а опыта и понимания что делать, как у ребёнка. Это трудный период в развитии человека, как такого. Поэтому нужно всегда помнить об этом, когда в следующий раз будете иметь дело с таким возрастным контингентом. Все чувства, особенно в таком возрасте – это

сложно. Люди лишь делятся на два лагеря, где одни искренне верят в любовь, а вторые твердят что её нет. Хотя по сути своей любовь – это как Швейцарские часы. Примерно – общее представление о том, как они работают имеет каждый, но как все происходит внутри не выяснить, не будь под рукой профессионала. Так же и с этим прекрасным чувством. Мы понимаем лишь общее понятие "любви" и того, что за ней идёт, хотя по своему составу она множество маленьких и сложных механизмов, работа которых не подвластна для нашего осознания. И самое глупое, что можно спросить в этот момент – "а за что ты любишь этого человека?". Думаю, что у многих из вас интересовались об этом. И обычно человек начинает говорить обычные прилагательные, такие как "умный, красивый". Но это ответ лишь для того, чтобы утолить интерес собеседника.

Такой вопрос каждого способен ввести в ступор

Ответ не исходит из души, он идёт из мозга. Это всё потому что нет определённого качества, почему нам кто-то нравится. Мы любим и всё, это нужно принять как факт, а не искать почему так. Сколько людей, столько и мнений. Но я склоняюсь к тому, что любовь – одно из самых прекрасных и чистых чувств, что есть на земле. От этого оно становится ценным, а по законом мира сего. Чем ценее, тем дороже. Добыть золото – одна из самых трудных задач. Сделать это не так уж и просто. Но на выходе мы получаем красивый металл, который не сравнится с ржавыми гвоздями, что можно

найти на каждом углу. Так же и с чувствами. Любовь – золото, её трудно найти, но она никогда не сравнится с перечнем обычных чувств, что мы можем испытать каждый день на протяжении всей жизни. Исходя из этого я бы хотел сказать, что скорее всего у тебя сложилось мнение, будто Лиза не права в этой ситуации. Возможно, она стала антигероем. Но не стоит делать поспешных выводов. Я рассказал историю лишь со своей стороны и мы не можем знать, что было у Лизы в жизни и чем она руководствовалась. Ведь, будучи объективным можно привести тот же пример, что вначале моих мыслей. Если не знать мою историю, а смотреть от лица Лизы. То я, получается, дурак и не даю чёткого понятия о чём-либо. Меня нельзя понять и можно сколько угодно в чём-либо обвинять. Но лишь до того момента, пока не узнаешь почему я так поступал. Тут точно так же. Нельзя судить, мы всего не знаем. Лично я не испытываю плохих эмоций. И если уж чем-то расстроен, то только собой. Никаких обид и зла на Лизу я не держу.

Вообще мне бы хотелось, чтобы люди пытались понять весь рассказ со стороны, объективно. А не от моего лица. Ведь в жизни нет полностью негативных персонажей. Я пытаюсь передать суть этого в рассказ, стараясь не отражать свое отношение к кому-либо. Кроме одного человека. Это Оля. И возможно у кого-то появился вопрос, откуда у меня такая нелюбовь к ней. Сейчас объясню. Есть люди, которые просто жестоки в своих шутках и словах, но в душе

не желают никому зла. Есть просто злые люди. Но Оля изо всех сил пытается сделать вид, что она хороший человек. И я не в праве судить кого-либо или обсуждать действия. Но в поступках Оли для меня чётко вырисовывалась какая-то злость. То есть она этого не показывала, но будто в душе желала плохого, пытаясь как-то колко пошутить. Тот случай, когда мы смотрели библиотеку для фото один из ярких примеров. Ещё один случай, которому место именно в этой главе случился уже после конца истории.

Лиза и Оля помирились. Гуляя со своей компанией и по совместительству одноклассниками мы встретили Лизу и Олю, сидящих на лавочке с каким то мальчиком, который на вид старше нас. Девочки, что были с нами недолго поговорили с Лизой и её подругой, после чего мы пошли по своим делам. Буквально через 5 минут идя все той же компанией мы встречаем уже одну Олю с всё тем же мальчиком. Встретив нас Оля смотрит на меня и говорит: "там ещё Лиза гуляет со своим". Оля знала всю историю. Мне не стало обидно от её слов. Просто я не понял, как реагировать, ведь на меня смотрит человек, а может и не один и ждёт какой-либо реакции. Ситуацию я конечно смог выправить, но действия я до сих пор понять не могу. Я не скажу, что она ужасный человек. С ней можно поговорить о чём-то, просто если цеплять более глубокие темы, то она для меня отрицательный персонаж. Я так и не смог понять. Насколько всё было серьёзно для Лизы, но во всяком случае, я ей благодарен, ведь

было интересно. Всё доходило до того, что я узнавал о том, как люди обсуждали "возможную пару". А от тех, кому я не рассказал историю до сих пор я частенько слышу вопросы и возгласы по типу "ты нравился Лизе". История цепляла абсолютно всех вокруг, вызвала любопытство и приковывала внимание. Это было интересно, но я не особенный, просто я рассказал частичку своей жизни. В одном человеке заключена целая вселенная состоящая из мыслей, эмоций и историй. Это уникально и необъяснимо, жаль, что не все люди могут понять этот факт.

Вот и весь рассказ близок к своему завершению. Спасибо, что читали. Здесь вы увидели меня, как личность и мои перемены с течением времени. Мой совет, не бойтесь. Вас правда могут любить. Даже если вам кажется, что вы не красивы, вы будете любимы, ведь любят не за что-то. И не смейтесь над чужими чувствами, ведь это самое низкое, что может быть. На мой взгляд стоит помнить что всегда конец одной истории служит началом другой. Я считаю, что поступал правильно, по крайней мере старался так делать. Хотя если влюблённость это война, то я проиграл её дважды. Первый раз, когда признался, а второй раз, когда упустил то, что уже почти было у меня...